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ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ Α.Ε. 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΛΥΚΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ: «Παροχή Λογιστικών και  Φορολογικών Υπηρεσιών για τις υπό 

ίδρυση θυγατρικές Μεγαλόπολη ΑΕ και Μελίτη ΑΕ».  

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΜΕ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΕΙΣ ΜΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΥΣ 
ΤΟΥ ΕΝΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ (RFP) 

 

 

Η Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού Α.Ε. (εφεξής ΔΕΗ Α.Ε. ή ΔΕΗ ή Επιχείρηση), 
Χαλκοκονδύλη 30, Τ.Κ. 104 32, Αθήνα, προσκαλεί κατά τις διατάξεις: 

 
 του Βιβλίου ΙΙ του ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α’ 147), όπως ισχύει για τις εταιρείες του 

Κεφαλαίου Β του ν. 3429/2005 (ΦΕΚ Α’ 314) που δραστηριοποιούνται στον 

τομέα της ενέργειας, λαμβανομένης υπόψη και της παραγράφου 7 του άρθρου 

222 του ν. 4412/2016, 

 
 της παρούσας Πρόσκλησης, η οποία διαμορφώθηκε βάσει κατευθύνσεων του 

Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΕΗ με την υπ’ αριθ. 128/08.11.2018 απόφασή του, 

της οποίας το σχετικό απόσπασμα έχει αναρτηθεί στην επίσημη ιστοσελίδα της 
ΔΕΗ στην ηλεκτρονική διεύθυνση https://www.dei.gr/el/i-dei/diakirukseis-

diagwnismwn, 

 
  των υπ΄αριθ. 48 και 49/23.05.2018 Αποφάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου της 

ΔΕΗ 

 

όλους τους ενδιαφερόμενους, σε Διαγωνισμό για τη σύναψη σύμβασης με 
αντικείμενο «Παροχή Λογιστικών και Φορολογικών Υπηρεσιών για τις υπό ίδρυση 

θυγατρικές Μεγαλόπολη ΑΕ και Μελίτη ΑΕ.». 

 
Κριτήριο ανάθεσης της σύμβασης αποτελεί η πλέον συμφέρουσα από οικονομική 

άποψη προσφορά η οποία προσδιορίζεται βάσει τιμής για έκαστη ανά υπό σύσταση 

θυγατρική εταιρεία.  

 
Ο συνολικός Προϋπολογισμός, κατά την εκτίμηση της Επιχείρησης, ανέρχεται σε  

100.000 Ευρώ για τη Μελίτη ΑΕ και 180.000 Ευρώ για τη Μεγαλόπολη ΑΕ.  Ο 

Προϋπολογισμός αυτός αποτελεί το ανώτατο όριο προσφοράς. 
 

 

Άρθρο 1 
Αρμόδια Υπηρεσία για το Διαγωνισμό - Τόπος, χρόνος υποβολής και 

αποσφράγισης προσφορών 

 

1.1 Αρμόδια Υπηρεσία της ΔΕΗ για το Διαγωνισμό είναι η Διεύθυνση Υλικού και 
Προμηθειών (ΔΥΠ), οδός Στουρνάρη, αριθ. 55, Τ.Κ. 10432, Αθήνα. 

Πληροφορίες παρέχονται από τους κ.κ. Ι. Βενιζέλο (ΔΥΠ, τηλ.2105270826, fax 

2105232597 και email i.venizelos@dei.com.gr) και Α. Φυσάκη (Δ/νση 

Στρατηγικής, τηλ.2105292403, fax 2105292398 και email 

A.Fysakis@dei.com.gr).  

 

https://www.dei.gr/el/i-dei/diakirukseis-diagwnismwn
https://www.dei.gr/el/i-dei/diakirukseis-diagwnismwn
mailto:i.venizelos@dei.com.gr
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1.2 Οι διαγωνιζόμενοι πρέπει να υποβάλουν τις προσφορές τους, σύμφωνα με τα 

οριζόμενα στην παρούσα Πρόσκληση, με έναν από τους παρακάτω τρόπους: 
 

1.2.1 στην αρμόδια Επιτροπή πριν από την καθοριζόμενη στην παράγραφο 1.3 

καταληκτική προθεσμία υποβολής των προσφορών. Η έναρξη της 
παραλαβής προσφορών από την παραπάνω Επιτροπή θα γίνει 15 λεπτά 

της ώρας πριν από την προαναφερθείσα προθεσμία. 

 
1.2.2 στο πρωτόκολλο της ανωτέρω αναφερόμενης αρμόδιας για το 

Διαγωνισμό Υπηρεσίας πριν από την καθοριζόμενη στην παράγραφο 1.3 

καταληκτική προθεσμία υποβολής των προσφορών. 

 
1.2.3 ταχυδρομικά μέσω εταιρειών διακίνησης εντύπων στο πρωτόκολλο της 

ανωτέρω αναφερόμενης αρμόδιας για το Διαγωνισμό Υπηρεσίας με 

ευθύνη του προσφέροντος σε σχέση με το περιεχόμενο και το χρόνο 
άφιξης. 

Αυτές οι προσφορές θα ληφθούν υπόψη μόνον εφόσον παραδοθούν 

σφραγισμένες στο πρωτόκολλο της παραπάνω Υπηρεσίας όχι αργότερα 
από την καταληκτική προθεσμία υποβολής των προσφορών της επόμενης 

παραγράφου. 

 

1.3 Η παραλαβή των προσφορών και η αποσφράγισή τους θα γίνει στο Γραφείο 
Αποσφράγισης της ΔΥΠ, οδός Στουρνάρη αριθμός 55 όροφος 2ος Γραφείο 208, 

στις 25 Ιουνίου, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10.00 (ώρα λήξης επίδοσης 

προσφορών) από την αρμόδια Επιτροπή που θα συστήσει η Επιχείρηση, 
ενώπιον εκπροσώπων των προσφερόντων, εφόσον το επιθυμούν. 

 

1.4 Ο φάκελος που περιέχει την προσφορά, πρέπει απαραιτήτως να αναγράφει το 

Όνομα και τη Διεύθυνση του Οικονομικού Φορέα που υποβάλει την προσφορά 
και επίσης: 

 

Προσφορά για το Διαγωνισμό με αριθ. Πρόσκλησης  618812. 
Αντικείμενο: «Παροχή Λογιστικών και Φορολογικών Υπηρεσιών για τις υπό 

ίδρυση θυγατρικές Μεγαλόπολη ΑΕ και Μελίτη ΑΕ» 

 
 

Άρθρο 2 

Τόπος, συνοπτική περιγραφή και ουσιώδη χαρακτηριστικά του αντικειμένου 

της σύμβασης – Δικαιώματα προαίρεσης 
 

Στο πλαίσιο των δεσμεύσεων της Ελληνικής Δημοκρατίας απέναντι στη Γενική 

Διεύθυνση Ανταγωνισμού της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και σύμφωνα με το Ν. 
4533/2015, η ΔΕΗ πρόκειται να αποσχίσει δύο διακριτούς Κλάδους λιγνιτικής 

ηλεκτροπαραγωγής τους οποίους θα εισφέρει σε δύο νέες Ανώνυμες κατά 100% 

θυγατρικές της Εταιρείες, τη Μελίτη Ενεργειακή Λιγνίτη Ανώνυμη Εταιρεία με 
διακριτικό τίτλο «Μελίτη Α.Ε.» και τη Μεγαλόπολη Ενεργειακή Λιγνίτη Ανώνυμη 

Εταιρεία με διακριτικό τίτλο «Μεγαλόπολη Α.Ε.» (εφ’ εξής από κοινού «οι 

Εταιρείες»). 

Επίσης η ΔΕΗ έχει ήδη προχωρήσει σε προκήρυξη ανοιχτού διεθνούς πλειοδοτικού 
διαγωνισμού προκειμένου να προβεί στη διάθεση του 100% της συμμετοχής της  

στις νέες εταιρείες που θα ιδρυθούν. 
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Η απόσχιση των δύο παραπάνω αναφερόμενων Κλάδων της ΔΕΗ στις δύο νέες 

εταιρείες αναμένεται να ολοκληρωθεί έως την 30/06/2018, ημερομηνία κατά την 
οποία οι εν λόγω εταιρείες θα πρέπει να έχουν την κατάλληλη ετοιμότητα ώστε να 

λειτουργούν διακριτά και αυτόνομα από τη ΔΕΗ. Στο πλαίσιο αυτό απαιτείται, μεταξύ 

άλλων, η Οικονομική Διεύθυνση της κάθε νέας εταιρείας να οργανωθεί με τέτοιο 
τρόπο ώστε να διασφαλιστεί η ανεξαρτησία, διαφάνεια, εμπιστευτικότητα και ισότιμη 

μεταχείρισή της και ταυτόχρονα η επάρκεια για την απρόσκοπτη συνέχιση των 

οικονομικών εργασιών της.Με σκοπό την επίτευξη των ανωτέρω, η ΔΕΗ προχωρά 
στην εύρεση αναδόχου για την παροχή λογιστικών και φορολογικών υπηρεσιών στις 

Εταιρείες, ο οποίος θα είναι ο κατά νόμο υπεύθυνος ενώπιον των φορολογικών, 

τελωνειακών και ασφαλιστικών Αρχών, και θα προβαίνει στη σύνταξη και υπογραφή 

των τριμηνιαίων, εξαμηνιαίων και ετησίων Οικονομικών Καταστάσεων και Ετήσιων 
Εκθέσεων (εφόσον απαιτούνται) των εταιρειών, από την έναρξη εργασιών αυτών. 

Ειδικότερα, οι ως άνω υπηρεσίες αφορούν στις ακόλουθες περιοχές:   

 Διενέργεια εργασιών Γενικής Λογιστικής 

 Παρακολούθηση παγίων και έργων υπό κατασκευή 

 Παρακολούθηση αποθεμάτων 

 Ενέργεια και CO2 

 Προετοιμασία πληρωμών / ταμειακός προγραμματισμός 

 Διενέργεια κύκλου κοστολόγησης 

 Προετοιμασία οικονομικών καταστάσεων 

 Τήρηση φορολογικών υποχρεώσεων 

Σημειώνεται ότι υπάρχουν εργασίες που ήδη εκτελούνται αποκεντρωμένα από το 

προσωπικό που εργάζεται έως και σήμερα στη Διοικητικοοικονομική υποστήριξη των 

Κλάδων και θα συνεχίσουν να πραγματοποιούνται από το εν λόγω προσωπικό. 

Τέτοιες εργασίες περιλαμβάνουν την καταχώρηση και αρχειοθέτηση παραστατικών 

εξόδων / δαπανών, τη συμφωνία προμηθευτών, την τήρηση μικρού ταμείου, τη 

διενέργεια προμηθειών και διαχείριση εγγυητικών επιστολών καθώς και την 

παρακολούθηση και διαχείριση της αποθήκης. Από το υφιστάμενο προσωπικό θα 

οριστεί ένα αρμόδιο άτομο («Interface») που θα διενεργεί τις εργασίες υποστήριξης 

του αναδόχου, όπως π.χ. συγκέντρωση παραστατικών, αρχειοθέτηση, παροχή 

διευκρινήσεων, επικοινωνία με την αρμόδια ιεραρχία εσωτερικά, κλπ. 

Βασικές Εργασίες ανά Περιοχή 

Ο ανάδοχος θα πρέπει κατ’ ελάχιστον να υποστηρίξει τις  Εταιρείες στο παρακάτω 

εύρος εργασιών και δραστηριοτήτων ανά περιοχή: 

 

Διενέργεια εργασιών γενικής λογιστικής 
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• Επισκόπηση ορθής  αποτύπωσης  των συναλλαγών στα λογιστικά βιβλία 

σύμφωνα με τα  Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα και τη φορολογική νομοθεσία. 

• Συμφωνίες λογαριασμών γενικής λογιστικής με τα επιμέρους πληροφοριακά 

υποσυστήματα (συμφωνία  προμηθευτών, πελατών, αποθεμάτων, παγίων,  

κτλ.).   

• Συμφωνία τραπεζών   

• Διενέργεια αλλαγών στα βασικά αρχεία πελατών και προμηθευτών  

 

Παρακολούθηση παγίων και έργων υπό κατασκευή   

• Επισκόπηση και τήρηση μητρώου παγίου, τακτική ενημέρωση αυτού με τις 

όποιες μεταβολές, έλεγχος των διενεργούμενων αποσβέσεων. 

• Παρακολούθηση  έργων υπό κατασκευή. 

 

Παρακολούθηση  αποθεμάτων  

 Υπολογισμός πρόβλεψης απομείωσης αργοκινούμενων υλικών 

 Παρακολούθηση αγορών, παραλαβών,  διακινήσεων, αναλώσεων και  

αποθεμάτων  λιγνίτη.  

 

Ενέργεια και CO2 

 

 Παρακολούθηση πωλήσεων η/ε κατά ποσότητα και αξία. 

 Υπολογισμός δαπάνης για αγορές δικαιωμάτων και παρακολούθηση τυχόν  

αγορών CO2 

 Παρακολούθηση αυτοκαταναλώσεων ενέργειας 

 

Προετοιμασία πληρωμών / ταμειακός προγραμματισμός  

• Συντονισμός προετοιμασίας προτεινόμενης λίστας πληρωμών (το αρχείο των 

σχετικών υποστηρικτικών εγγράφων θα συντηρείται και θα παρέχεται από 

προσωπικό της Εταιρείας) 

 

Διενέργεια κύκλου κοστολόγησης  

• Διενέργεια  κοστολόγησης του παραγόμενου προϊόντος (λιγνίτη) για την 

παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας (βάσει υφιστάμενης διαδικασίας SAP). 

 Παρακολούθηση εσόδων και κόστους κατά τομέα δραστηριότητας (εφόσον 

απαιτηθεί). 

Προετοιμασία οικονομικών καταστάσεων 

• Διενέργεια εργασιών κλεισίματος περιόδων / τέλους χρήσης για την 

προετοιμασία  των οικονομικών καταστάσεων  (π.χ. εγγραφές κλεισίματος, 



 

6 

 

καταγραφή προβλέψεων/ δεδουλευμένων, επισφαλειών απαιτήσεων/ 

αποζημιώσεων προσωπικού,  συμφωνία υπολοίπων όλων των λογαριασμών). 

• Κατάρτιση    και υπογραφή από τον υπεύθυνο λογιστή των Οικονομικών 

Καταστάσεων (ενδιάμεσων και ετήσιων)  και των σχετικών Σημειώσεων, 

σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ.  Κατάρτιση λογιστικά διαχωρισμένων οικονομικών 

καταστάσεων (εφόσον απαιτηθεί). 

• Συνεργασία και επικοινωνία με τη ΔΕΗ / ΔΛΥ, όσον αφορά τις απαιτούμενες 

χρηματοοικονομικές πληροφορίες ενοποίησης, που η εταιρεία θα είναι 

υποχρεωμένη να παρέχει προς τη μητρική της, μέχρι την ημερομηνία που η 

εταιρεία θα πάψει να αποτελεί μέρος του Ομίλου ΔΕΗ (διάθεση του 100% της 

συμμετοχής της ΔΕΗ Α.Ε. σε τρίτο επενδυτή). 

 Παροχή αναφορών στη Διοίκηση. 

Τήρηση φορολογικών υποχρεώσεων 

• Συμπλήρωση και  έγκαιρη υποβολή στις αρμόδιες αρχές του συνόλου των 

φορολογικών δηλώσεων (π.χ. ΦΠΑ, ΦΜΥ, φόρος εισοδήματος, δηλώσεις 

παρακράτησης φόρου, Ε9, πίνακας φορολογικής αναμόρφωσης, κλπ.) 

• Εξασφάλιση συμμόρφωσης με τη φορολογική Νομοθεσία. 

• Επισκόπηση τήρησης φορολογικής βάσης. 

 Εκπροσώπηση σε λογιστικά, φορολογικά και τελωνειακά ζητήματα στις 

αρμόδιες Υπηρεσίες, εφόσον απαιτηθεί. 

 

Ασφαλιστικά θέματα 

Η ΔΕΗ, μέσω συμβάσεων με τις θυγατρικές της, θα αναλάβει την υποστήριξή 

τους για την έκδοση της μισθοδοσίας, την παραγωγή των προβλεπόμενων από 
την εργατική και ασφαλιστική νομοθεσία αρχείων, τα οποία θα υποβάλει στις 

αρμόδιες Αρχές το προσωπικό που εργάζεται έως και σήμερα στη 

Διοικητικοοικονομική υποστήριξη των Κλάδων, και γενικότερα την 
παρακολούθηση και υποστήριξη σε όλα τα θέματα ανθρωπίνου δυναμικού. 

Στο πλαίσιο αυτό, ο ανάδοχος θα είναι υπεύθυνος για:  

 Έλεγχο της μισθοδοσίας 
 Επίβλεψη της υποβολής των απαραίτητων για την τήρηση της εργατικής και 

ασφαλιστικής νομοθεσίας εγγράφων και αρχείων (ΕΦΚΑ, ΣΕΠΕ, ΟΑΕΔ, 

Εργάνη κλπ). 

Σε κάθε περίπτωση, η ΔΕΗ θα παρέχει στις νέες εταιρείες κάθε δυνατή υποστήριξη 

για την οργάνωση και τη λειτουργία τους. 

Η διάρκεια των συμβάσεων με τον/τους Ανάδοχο/ους ορίζεται σε 8 μήνες, με 

δυνατότητα επέκτασης κατά 50%, προκειμένου ο/οι επενδυτής/ές που θα 

προκύψουν από την προκηρυχθείσα από τη παρούσα διαδικασία για τις υπό σύσταση 
εταιρείες, να έχει/ουν το δικαίωμα επιλογής των συνεργατών τους και να μη 

δεσμεύονται από τις αποφάσεις αναθέσεων που θα έχει λάβει η ΔΕΗ, ενώ η ανάθεση 

θα πρέπει να έχει ισχύ από 1.7.2018, οπότε αναμένεται να έχει ολοκληρωθεί η 
απόσχιση των Κλάδων. 
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Επισημαίνεται ότι ο κάθε συμμετέχων στη διαδικασία θα μπορεί να υποβάλει 
προσφορά για την παροχή των υπηρεσιών του στη μία ή και στις δύο εταιρείες, ενώ 

η κάθε ανάθεση μπορεί να γίνει σε διαφορετικό πάροχο. 

 
Άρθρο 3 

Συμμετοχή στο Διαγωνισμό 

 
3.1 Δικαίωμα συμμετοχής 

Στο Διαγωνισμό θα μπορούν να συμμετάσχουν όλοι οι ενδιαφερόμενοι 

οικονομικοί φορείς (φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή συμπράξεις/ενώσεις αυτών), 

οι οποίοι είναι εγκατεστημένοι σε οποιαδήποτε χώρα και ικανοποιούν πλήρως 
όλες τις απαιτήσεις του παρόντος άρθρου: 

 

3.2 Κριτήρια επιλογής  
Κάθε προσφέρων πρέπει σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της 

Πρόσκλησης να ικανοποιεί πλήρως όλα τα ακόλουθα κριτήρια επιλογής: 

 
3.2.Α Καταλληλότητα 

3.2.Α.1 Σε περίπτωση φυσικού ή νομικού προσώπου το ίδιο και σε 

περίπτωση σύμπραξης/ένωσης προσώπων κάθε μέλος της, να 

είναι εγγεγραμμένο στα οικεία επαγγελματικά ή εμπορικά 
μητρώα που τηρούνται στην Ελλάδα ή στη χώρα εγκατάστασής 

του  

 
3.2.Β Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια  

 

 Κύκλος εργασιών 

Να έχουν, σε περίπτωση φυσικού ή νομικού προσώπου το ίδιο και σε 

περίπτωση σύμπραξης/ένωσης προσώπων, μέσο ετήσιο κύκλο εργασιών 

των τριών (3) τελευταίων οικονομικών χρήσεων τουλάχιστον €  
1.000.000  

  

Για τον έλεγχο και την πιστοποίηση της παραπάνω απαιτούμενης 
οικονομικής και χρηματοοικονομικής επάρκειας, οι προσφέροντες θα 

πρέπει απαραίτητα να υποβάλουν με την προσφορά τους (Φάκελο Β) τα 

αντίστοιχα σχετικά αποδεικτικά στοιχεία.  

 
3.2.Γ Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα  

 

3.2.Γ.1 Απαιτούμενη εμπειρία 
 

1. Να έχουν εμπειρία δέκα ετών  στην παροχή λογιστικών και 

φορολογικών υπηρεσιών. 
 

2. Να έχουν προσφέρει αντίστοιχες υπηρεσίες κατά την τελευταία 

διετία      σε βιομηχανικές  ή αντίστοιχης πολυπλοκότητας 

εταιρείες που είχαν στην κατοχή τους ή διαχειρίζονταν  
ενσώματα πάγια περιουσιακά στοιχεία αναπόσβεστης 

λογιστικής αξίας άνω των € 40.000.000 ή / και κύκλο 
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εργασιών άνω των  € 20.000.000 και τηρούσαν τα βιβλία τους 

ή δημοσίευαν τις οικονομικές τους καταστάσεις σύμφωνα με τα 
ΔΠΧΑ.   

 

3. Να απασχολούν κατ’  ελάχιστον εξειδικευμένο προσωπικό 
είκοσι ατόμων, εκ των οποίων  οι πέντε να είναι 

πιστοποιημένοι λογιστές – φοροτεχνικοί  Α’ τάξης. 

 
4. Ο  κατά νόμο υπεύθυνος λογιστής που θα υπογράφει τις 

οικονομικές καταστάσεις των δύο νέων εταιρειών να έχει 

δεκαετή επαγγελματική εμπειρία σε λογιστικά ή ελεγκτικά 

αντικείμενα και να έχει υπογράψει τις οικονομικές καταστάσεις, 
σύμφωνα με τα ΕΛΠ ή τα ΔΧΠΑ,  για δύο τουλάχιστον 

οικονομικές χρήσεις,    βιομηχανικών ή αντίστοιχης 

πολυπλοκότητας εταιρειών που είχαν στην κατοχή τους ή 
διαχειρίζονταν ενσώματα πάγια αναπόσβεστης λογιστικής αξίας 

άνω των € 40.000.000 ή/και κύκλο εργασιών άνω των  € 

20.000.000. 
 

5. Τα μέλη της ομάδας έργου να έχουν τριετή  επαγγελματική 

εμπειρία σε λογιστικά και κοστολογικά  αντικείμενα 

βιομηχανικών ή αντίστοιχης πολυπλοκότητας εταιρειών. 
 

Για τον έλεγχο και την πιστοποίηση της παραπάνω 

απαιτούμενης εμπειρίας, οι προσφέροντες θα πρέπει 
απαραίτητα να υποβάλουν στο Φάκελο Β της προσφοράς τους 

τα σχετικά αποδεικτικά στοιχεία στα οποία 

συμπεριλαμβάνονται: 

 
- Πίνακας Εμπειρίας, όπου θα αναφέρονται για κάθε σύμβαση 

και κατ’ ελάχιστο τα ακόλουθα: 
 το αντικείμενο της σύμβασης 
 ο αριθμός και η ημερομηνία σύναψης της σύμβασης 

 οι κατηγορίες των ειδών του αντικειμένου της σύμβασης 

 η επωνυμία των αντισυμβαλλόμενων οικονομικών 

φορέων, η διεύθυνσή τους και στοιχεία επικοινωνίας 
 η συμβατική και η πραγματική ημερομηνία ολοκλήρωσης 

του αντικειμένου της σύμβασης. 

 
- Συστατικές Επιστολές των οικονομικών φορέων για 

λογαριασμό των οποίων υλοποιήθηκαν οι υπόψη συμβάσεις, 

με τις οποίες θα βεβαιώνεται η καλή εκτέλεση τους καθώς 

και όπου απαιτείται η ικανοποιητική λειτουργία.  
 

Τα στοιχεία που ζητούνται παραπάνω θα εξετασθούν, 

επαληθευθούν και αξιολογηθούν από τη ΔΕΗ κατά τη διάρκεια 
αξιολόγησης των προσφορών. Εάν εκ των στοιχείων αυτών, 

δεν αποδεικνύεται, κατά την εύλογη κρίση της ΔΕΗ, η 

ελάχιστη απαιτούμενη εμπειρία, η αντίστοιχη προσφορά θα 
απορριφθεί. 
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3.2.Γ.3 Απαιτήσεις για διάθεση προσωπικού  
 

• Τις  οικονομικές καταστάσεις βιομηχανικών ή αντίστοιχης 

πολυπλοκότητας εταιρειών που έχει υπογράψει ο  
προτεινόμενος υπεύθυνος λογιστής. 

 

• Πίνακας με την προτεινόμενη ομάδα έργου, την οργάνωση 
αυτής,  τα  βιογραφικά σημειώματα όλων των μελών της και 

λοιπά αποδεικτικά στοιχεία που καλύπτουν  τις απαιτήσεις της 

Διακήρυξης για τον κατά το νόμο υπεύθυνο λογιστή και τα 

λοιπά μέλη της ομάδας έργου.   
 

2. Πίνακα με το πλήθος του απασχολούμενου προσωπικού της 

Εταιρείας/Αναδόχου ανά ειδικότητα. 
 

3.3 Μη συνδρομή λόγων αποκλεισμού  

Κάθε οικονομικός φορέας αποκλείεται από τη συμμετοχή στο Διαγωνισμό 
σύναψης σύμβασης, εφόσον συντρέχει στο πρόσωπό του (εάν πρόκειται για 

μεμονωμένο φυσικό ή νομικό πρόσωπο) ή σε ένα από τα μέλη του (εάν 

πρόκειται περί σύμπραξης/ένωσης φυσικών ή νομικών προσώπων) κάποιος ή 

κάποιοι από τους λόγους που αναφέρονται:  
 

α. στο επισυναπτόμενο στην παρούσα σχετικό υπόδειγμα Υπεύθυνης Δήλωσης 

περί Μη Συνδρομής Λόγων Αποκλεισμού (ΥΔΜΣΛΑ) προς συμπλήρωση και 
υπογραφή από τους διαγωνιζόμενους, 

 

β. στο άρθρο 262 του ν. 4412/2016  

Επίσης, πέραν των προβλεπομένων στο πιο πάνω άρθρο του Νόμου, 
κατάσταση σύγκρουσης συμφερόντων θεωρείται ενδεικτικά ότι μπορεί να 

συντρέχει όταν στα πιο πάνω πρόσωπα ή μέλη σύμπραξης ή παρέχοντες 

στήριξη υφίσταται οποιαδήποτε ενεργή (ιδίως σταθερή) σχέση ή συνεργασία, 
για την οποία συντρέχει περίπτωση σύγκρουσης συμφερόντων κατά τη 

διεθνή πρακτική, επαγγελματική ή και προσωπική/συγγενική σχέση με 

οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο που δραστηριοποιείται 
επαγγελματικά σε οποιονδήποτε κλάδο της αγοράς ενέργειας, ανταγωνιστικά 

με τη ΔΕΗ ή/και με βασικούς μετόχους της ή/και κάθε επαγγελματική σχέση 

με τις αρμόδιες εποπτικές αρχές, καθώς και με μεγάλο εργολάβο, πελάτη ή 

προμηθευτή της.  
Τέτοιες σχέσεις θα πρέπει κατ' αρχάς να γνωστοποιηθούν στη ΔΕΗ, που 

διατηρεί το δικαίωμα να προβεί στη σχετική, σύμφωνα με τη διεθνή 

πρακτική, αξιολόγηση και κρίση περί του αν συντρέχει εξ αυτού του λόγου 
τέτοιας έντασης σύγκρουση συμφερόντων που να οδηγεί ευλόγως σε 

αποκλεισμό της σχετικής προσφοράς 

 
Για τον έλεγχο και την πιστοποίηση της μη συνδρομής των υπόψη λόγων 

αποκλεισμού ισχύουν τα προβλεπόμενα στην παράγραφο 6.2.Β του τεύχους 2 

της Πρόσκλησης. 

 
3.4 Κώλυμα συμμετοχής του ίδιου φυσικού ή νομικού προσώπου σε περισσότερους 

του ενός προσφέροντες 
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Οι προσφορές από μέλος προσφέρουσας σύμπραξης/ένωσης προσώπων που 

υποβάλει ταυτόχρονα προσφορά και ως μέλος άλλης προσφέρουσας 
σύμπραξης/ένωσης προσώπων ή υποβάλει και μεμονωμένη προσφορά, 

αποκλείονται της περαιτέρω συμμετοχής στο Διαγωνισμό εάν διαπιστωθεί μέχρι 

και το χρονικό σημείο κατακύρωσης των αποτελεσμάτων του Διαγωνισμού η εξ 
αυτής της αιτίας νόθευση του ανταγωνισμού. 

 

Στην περίπτωση που εταιρείες συνδεδεμένες μεταξύ τους υποβάλουν 
περισσότερες της μιας προσφορές στο Διαγωνισμό είτε ως μέλη σύμπραξης 

ανεξάρτητων (μη συνδεδεμένων), μεταξύ τους επιχειρήσεων είτε αυτόνομα, οι 

προσφορές τους αποκλείονται της περαιτέρω συμμετοχής στο Διαγωνισμό εάν 

διαπιστωθεί μέχρι και το χρονικό σημείο κατακύρωσης των αποτελεσμάτων του 
Διαγωνισμού η εξ αυτής της αιτίας νόθευση του ανταγωνισμού. 

 

 
 

Άρθρο 4 

Εναλλακτικές προσφορές - Αποκλίσεις – Ισοδύναμες τεχνικά λύσεις 
 

4.1 Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές 

 

4.2 Εμπορικές Αποκλίσεις 
Δεν επιτρέπονται αποκλίσεις από τους Εμπορικούς και Οικονομικούς Όρους της 

Πρόσκλησης και οι προσφορές θα πρέπει να συμμορφώνονται πλήρως προς 

τους αντίστοιχους όρους και τις απαιτήσεις της. 
 

 

Άρθρο 5 

Τύπος σύμπραξης/ένωσης φυσικών ή/και νομικών προσώπων 
 

Στην περίπτωση που προσφέρων είναι σύμπραξη/ένωση φυσικών ή/και νομικών 

προσώπων, η κατακύρωση της σύμβασης θα γίνει στο όνομα όλων των μελών της 
σύμπραξης/ένωσης και θα τεθεί διάταξη στο συμφωνητικό της σύμβασης σύμφωνα με 

την οποία τα μέλη της σύμπραξης/ένωσης ενέχονται και ευθύνονται έναντι της ΔΕΗ 

ενιαία, αδιαίρετα, αλληλέγγυα και σε ολόκληρο το καθένα χωριστά, θα 
εκπροσωπούνται από κοινό εκπρόσωπο και θα ελέγχεται από τη ΔΕΗ η ουσιαστική 

συμμετοχή στη σύμπραξη/ένωση όλων των μελών της σε όλη τη διάρκεια ισχύος της 

σύμβασης. 

 
Στην περίπτωση που η προσφέρουσα σύμπραξη/ένωση είναι όμιλος επιχειρήσεων 

(άτυπη σύμπραξη/ένωση προσώπων χωρίς φορολογική και νομική υπόσταση) η 

προσφορά πρέπει να είναι διαμορφωμένη κατά τρόπο, ώστε να εξασφαλίζεται η 
χωριστή τιμολόγηση από τα μέλη του ομίλου σύμφωνα με την Ελληνική φορολογική 

νομοθεσία και πρακτική. 

 
Στην αντίθετη περίπτωση όπου η προσφορά δεν πληροί την ανωτέρω προϋπόθεση, 

εφόσον ο προσφέρων επιλεγεί ως ανάδοχος υποχρεούται πριν την υπογραφή της 

σύμβασης να περιβληθεί νομικό/ φορολογικό τύπο που θα επιτρέπει την από κοινού 

τιμολόγηση και τότε για την υπογραφή της σύμβασης απαιτείται, επιπλέον, η 
κατάθεση επικυρωμένου αντιγράφου του εγγράφου που θα αποδεικνύει ότι 

ικανοποιείται η προαναφερθείσα απαίτηση. 
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Άρθρο 6 
Παραλαβή στοιχείων Διαγωνισμού 

 

7.1 Τα τεύχη της Διακήρυξης, όπως αυτά αναφέρονται στο άρθρο 1 του τεύχους 2 
της Διακήρυξης, διατίθενται ηλεκτρονικά, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο 

άρθρο 297 του ν. 4412/2016, μέσω της επίσημης ιστοσελίδας (site) της 

Επιχείρησης: http://www.dei.gr  Η ΔΕΗ  Ανακοινώσεις Διακηρύξεων  

618812 όπου και θα παραμείνουν ανηρτημένα μέχρι και τη λήξη της 
προθεσμίας υποβολής των προσφορών. 

 

7.2 Οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς, οι οποίοι έχουν εγγραφεί στο σύστημα 
ως παραλήπτες της Πρόσκλησης, μπορούν να ζητούν διευκρινίσεις σχετικά με 

το περιεχόμενο των τευχών του παρόντος Διαγωνισμού, το αργότερο μέχρι και 

2 ημέρες πριν από τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των προσφορών. 
Αιτήματα παροχής πληροφοριών ή διευκρινίσεων  που υποβάλλονται εκτός των 

ανωτέρω προθεσμιών δεν εξετάζονται. 

Για τη διασφάλιση της αξιόπιστης και έγκαιρης ενημέρωσης όλων των 

ενδιαφερομένων για τυχόν διευκρινίσεις, συμπληρώσεις ή και μεταβολές όρων 
του Διαγωνισμού, οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς πρέπει κατά την 

παραλαβή της Πρόσκλησης να καταχωρούν στο σύστημα τα ζητούμενα στοιχεία 

επικοινωνίας. Σε περίπτωση που τα στοιχεία αυτά δεν είναι ακριβή ή η 
Πρόσκληση δεν έχει παραληφθεί άμεσα από το σύστημα, η ΔΕΗ ουδεμία 

ευθύνη φέρει για τη μη έγκαιρη και αξιόπιστη ενημέρωση του οικείου 

οικονομικού φορέα. 
 

7.3 Το αργότερο μέχρι και μία (1) ημέρα πριν από τη λήξη της προθεσμίας 

υποβολής των προσφορών, η ΔΕΗ θα παράσχει σε όλους όσους έχουν 

παραλάβει τη σχετική Πρόσκληση τις απαραίτητες διευκρινίσεις και τυχόν 
συμπληρωματικά στοιχεία σχετικά με τις προδιαγραφές και τους όρους του 

Διαγωνισμού και του σχεδίου σύμβασης. 

       Κανένας υποψήφιος δεν μπορεί σε οποιαδήποτε περίπτωση να επικαλεστεί   
προφορικές   απαντήσεις εκ μέρους της ΔΕΗ. 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

http://www.dei.gr/
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        Διεύθυνση Υλικού και Προμηθειών 

 

Αριθμός Πρόσκλησης: 618812 

Ημερομηνία: 18.06.2018 

                                                   Αντικείμενο:  

                                                   «Παροχή Λογιστικών και  Φορολογικών 

Υπηρεσιών για τις υπό ίδρυση θυγατρικές 

Μεγαλόπολη ΑΕ και Μελίτη ΑΕ».  

 

 

 

 

 

 

ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΟΔΗΓΙΕΣ 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΜΕ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΕΙΣ ΜΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΥΣ ΤΟΥ ΕΝΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ (RFP) 

  

 

ΤΕΥΧΟΣ 2 ΑΠΟ 3 
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ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ Α.Ε. 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

  

Αντικείμενο: «Παροχή Λογιστικών και  Φορολογικών Υπηρεσιών για τις υπό ίδρυση 

θυγατρικές Μεγαλόπολη ΑΕ και Μελίτη ΑΕ».  

 

 

 

ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΜΕ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΕΙΣ ΜΕ 

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΥΣ ΤΟΥ ΕΝΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ (RFP) 

 

Άρθρο 1 
Τεύχη και έγγραφα της Πρόσκλησης 

 

1.1 Η παρούσα Πρόσκληση, αποτελείται από το σύνολο των παρακάτω τευχών:  

1. Πρόσκληση σε διαδικασία διαπραγμάτευσης  

2. Όροι και Οδηγίες Διαγωνισμού μετά των ακόλουθων Παραρτημάτων: 

3. Υποδείγματα, που περιλαμβάνουν: 
α. Δηλώσεις νομιμοποίησης: 

α1. προσφέροντος και  

α2. τυχόν παρέχοντος στήριξη 

β. Δήλωση αποδοχής όρων Διακήρυξης και χρόνου ισχύος προσφοράς 
γ. Υπεύθυνη Δήλωση περί Μη Συνδρομής Λόγων Αποκλεισμού (ΥΔΜΣΛΑ) 

  

1.2 Η σειρά με την οποία αναφέρονται τα παραπάνω τεύχη καθορίζει τη σειρά 

ισχύος των όρων καθενός απ’ αυτά, σε περίπτωση που διαπιστωθούν διαφορές 

στο κείμενο ή στην ερμηνεία των όρων δύο ή περισσοτέρων τευχών. Το ίδιο 

ισχύει και για τη σειρά ισχύος μεταξύ των τευχών και των 

παραρτημάτων/προσαρτημάτων τους. 

 

Άρθρο 2 

Προϋπολογισμός αντικειμένου Διαγωνισμού - Σύστημα προσφοράς 

 

2.1 Ο Προϋπολογισμός του αντικειμένου του Διαγωνισμού ανέρχεται σε 100.000 

Ευρώ για τη Μελίτη ΑΕ και 180.000 Ευρώ για τη Μεγαλόπολη ΑΕ, μη 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 

Ο Προϋπολογισμός αυτός αποτελεί το ανώτατο όριο προσφοράς.  

 

2.3 Οι προσφέροντες συμπληρώνουν την οικονομική τους προσφορά χωρίς σχόλια, 

όρους και προϋποθέσεις. Η συμπλήρωση των οικονομικών στοιχείων πρέπει 

απαραίτητα να γίνει με ευκρίνεια. 
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2.4 Οι προσφέροντες υποχρεούνται να προσφέρουν τιμές/τίμημα αποκλειστικά σε 

ΕΥΡΩ. Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης του προσφέροντα με την απαίτηση 

αυτή, η προσφορά του θα απορριφθεί. Με ποινή την ακυρότητα των 

αντίστοιχων προσφορών, αποκλείεται η κατά οποιοδήποτε τρόπο εξάρτηση των 

προσφερομένων τιμών από την ισοτιμία του νομίσματος της προσφοράς με 

οποιοδήποτε άλλο νόμισμα. 

2.5 Όλα τα ποσά της οικονομικής προσφοράς πρέπει να αναγράφονται αριθμητικώς 

και ολογράφως στις κατάλληλες θέσεις. 

Σε περίπτωση όμως διαφορών μεταξύ τους, θα υπερισχύουν οι ολόγραφες 
τιμές. 

2.6 Οι πιο πάνω τιμές των προσφορών είναι σταθερές και δεν θα υπόκεινται σε 

οποιαδήποτε αναπροσαρμογή καθ’ όλη τη διάρκεια ισχύος της προσφοράς και 

της σύμβασης. Προσφορές οι οποίες περιλαμβάνουν τιμές με αναπροσαρμογή 

θα απορρίπτονται  

 

Άρθρο 3 

Χρόνος Ισχύος Προσφοράς 

 

3.1 Οι προσφέροντες δεσμεύονται με την προσφορά τους για χρονικό διάστημα 

ενενήντα (90) ημερών. Η προθεσμία ισχύος άρχεται από την επομένη της 

καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών. Επίσης δεσμεύονται ότι 

η προσφορά τους είναι οριστική, μη δυνάμενη κατά τη διάρκεια της αρχικής 

ισχύος της ή όπως αυτή θα παραταθεί σύμφωνα με τα παρακάτω, να αποσυρθεί 

ή να τροποποιηθεί, καθώς και ότι δεν μπορούν να απαιτήσουν οποιαδήποτε 

αναπροσαρμογή των τιμών της μετά την τυχόν ανάθεση της σύμβασης.  

Οι προσφέροντες αποδέχονται με τη συμμετοχή τους στο Διαγωνισμό την 

παράταση της ισχύος της προσφοράς τους κατά διαδοχικά διαστήματα τριάντα 

(30) ημερών ή, κατόπιν αιτήματος της ΔΕΗ και συναίνεσης του 

διαγωνιζομένου, κατά μεγαλύτερα χρονικά διαστήματα από την εκάστοτε 

ημερομηνία λήξης της ισχύος της και μέχρι την ολοκλήρωση της διαγωνιστικής 

διαδικασίας σύμφωνα με το άρθρο 10 του παρόντος τεύχους, εκτός εάν προ της 

εκάστοτε κατά τα ως άνω λήξεως αυτής, ο προσφέρων δηλώσει το αντίθετο και 

δεν την παρατείνει. Αποσαφηνίζεται ότι, μη αποδοχή της παράτασης της ισχύος 

είναι αποδεκτή μόνο μετά τη συμπλήρωση του εκάστοτε χρονικού διαστήματος 

ισχύος της προσφοράς, όπως αυτό έχει διαμορφωθεί βάσει των ανωτέρω, και 

εφόσον ο διαγωνιζόμενος γνωστοποιήσει στην Επιχείρηση με έντυπη ή 

ψηφιακή (e-mail) επιστολή ή τηλεομοιοτυπία (fax), πριν από την αντίστοιχη 

λήξη, τη μη ανανέωση της ισχύος της. 

Επίσης, οι προσφέροντες αποδέχονται με τη συμμετοχή τους στο Διαγωνισμό 

ότι η προσφορά τους παραμένει σε ισχύ, μετά τη γνωστοποίηση της απόφασης 

κατακύρωσης, για όσο χρονικό διάστημα καθυστερεί η υπογραφή της σύμβασης 

με υπαιτιότητα του υποψήφιου αναδόχου.  
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3.2 Σε περίπτωση παράτασης του Διαγωνισμού οι προσφορές που έχουν ήδη 

υποβληθεί μπορούν να επιστραφούν επί αποδείξει στους διαγωνιζόμενους και 

μετά από σχετικό αίτημά τους. 

Αν δεν ζητηθεί από τους διαγωνιζόμενους η επιστροφή τους και παραμείνουν 

στην Υπηρεσία που διενεργεί το Διαγωνισμό, θα ισχύουν, ως έχουν, και για την 

παράταση του Διαγωνισμού. 

Στην περίπτωση αυτή οι διαγωνιζόμενοι πρέπει να υποβάλουν μέχρι τη νέα 

ημερομηνία/ώρα αποσφράγισης των προσφορών εκ νέου τυχόν δηλώσεις, 

δικαιολογητικά και στοιχεία των οποίων η ισχύς δεν επαρκεί μέχρι τη νέα ως 

άνω ημερομηνία. 

 

Άρθρο 5 

Υποβαλλόμενα Στοιχεία 

 

5.1 Όλα τα έγγραφα που θα υποβληθούν από τους προσφέροντες στο Διαγωνισμό 

θα είναι συνταγμένα στην Ελληνική γλώσσα. 

Ειδικότερα, τα έγγραφα που σχετίζονται με τα περιεχόμενα του Φακέλου Α των 

προσφορών και θα υποβληθούν από Αλλοδαπές Επιχειρήσεις μπορούν να είναι 

συνταγμένα στη γλώσσα της Χώρας έκδοσης και να συνοδεύονται από επίσημη 

μετάφραση στην Ελληνική γλώσσα, αρμοδίως επικυρωμένη. 

5.2 Αντιπροσφορές δεν γίνονται δεκτές σε καμία περίπτωση. 

5.3 Προσθήκες, τροποποιήσεις ή επιφυλάξεις των προσφερόντων επί των όρων που 

περιλαμβάνονται στα τεύχη της Διακήρυξης δεν γίνονται δεκτές και τυχόν 

προσφορές οι οποίες θα περιλαμβάνουν τέτοιες διαφοροποιήσεις θα 

αποκλείονται από το Διαγωνισμό. 

 

Άρθρο 6 
Περιεχόμενο προσφοράς 

 

6.1 Απαιτήσεις για το περιεχόμενο της προσφοράς 

 

6.1.1 Γενικές απαιτήσεις 

6.1.1.1 Κατάρτιση προσφοράς – Φάκελοι- Περιεχόμενα 

Κάθε προσφέρων οφείλει να υποβάλει την προσφορά του μέσα 

σε κλειστό φάκελο, ή σε άλλη κατάλληλη συσκευασία, που 

ονομάζεται "ΦΑΚΕΛΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ", στο έξω μέρος του οποίου 

θα αναγράφεται ο τίτλος του αντικειμένου και στο πάνω μέρος 

αριστερά η επωνυμία του προσφέροντος, η επαγγελματική του 

διεύθυνση, όνομα και τηλέφωνο αρμοδίου επικοινωνίας. 
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Ο Φάκελος Προσφοράς θα περιέχει τρεις άλλους Φακέλους/ 

Συσκευασίες με τα διακριτικά Α, Β και Γ. Οι Φάκελοι/ 

Συσκευασίες Α και Β θα είναι κλειστοί και ο Φάκελος Γ 

(Οικονομική Προσφορά) θα είναι σφραγισμένος. 

Μέσα σε κάθε Φάκελο θα περιέχεται Πίνακας Περιεχομένων στον 

οποίο θα αναφέρονται όλα τα έγγραφα που περιλαμβάνονται, με 

την αρίθμηση βάσει του παρόντος άρθρου. 

Επισημαίνεται ότι ο κάθε Φάκελος θα πρέπει να περιέχει όσα 

στοιχεία προβλέπονται στις αντίστοιχες παραγράφους 6.2, 6.3 και 

6.4 του παρόντος άρθρου ότι υποχρεούνται να υποβάλουν οι 

προσφέροντες. 

Όλοι οι Φάκελοι της προσφοράς καταρτίζονται σε σε 1 έντυπο 

πρωτότυπο  

6.1.1.2 Υπογραφή προσφοράς 

Η προσφορά θα πρέπει να υπογράφεται σε όλες τις σελίδες, 

σχέδια κ.λπ., από πρόσωπο ή πρόσωπα τα οποία είναι προς τούτο 

εξουσιοδοτημένα από τον προσφέροντα σύμφωνα με τα 

οριζόμενα κατωτέρω (παράγραφος 6.2.2). 

Η σύμπραξη/ένωση οικονομικών φορέων υποβάλλει κοινή 

προσφορά, η οποία υπογράφεται υποχρεωτικά, είτε από όλους 

τους οικονομικούς φορείς που αποτελούν τη σύμπραξη/ένωση, 

είτε από εκπρόσωπό τους νομίμως εξουσιοδοτημένο. 

Τυχόν διορθώσεις, διαγραφές και προσθήκες, που θα 

αναγράφονται ευκρινώς στο περιθώριο των σελίδων της 

προσφοράς, ισχύουν, εφόσον θα φέρουν την υπογραφή και 

σφραγίδα του προσφέροντα. Στις προσφορές δεν πρέπει να 

υπάρχουν ξυσίματα της γραφής, υποσημειώσεις ή υστερόγραφα, 

μεσόστιχα, παρεμβολές στο κείμενο, κενά και συγκοπές που δεν 

φέρουν υπογραφή και σφραγίδα του προσφέροντα. 

Όπου προβλέπεται υποβολή αντιγράφων υπερισχύει το 

πρωτότυπο. Η βεβαίωση της ακρίβειας των αντιγράφων γίνεται 

με σχετική ενυπόγραφη δήλωση στην τελευταία σελίδα αυτών 

του ιδίου προσώπου ή προσώπων που έχουν υπογράψει το 

πρωτότυπο της προσφοράς. 

6.1.1.3 Εχεμύθεια – εμπιστευτικές πληροφορίες 

Σε περίπτωση που στην προσφορά εμπεριέχονται στοιχεία με 

εμπιστευτικές πληροφορίες, τα οποία κρίνονται από το 

διαγωνιζόμενο ότι προστατεύονται από τεχνικό ή εμπορικό 

απόρρητο, τα υπόψη στοιχεία πρέπει με μέριμνα και ευθύνη του 

διαγωνιζόμενου να τοποθετούνται σε ειδικό υποφάκελο του 

σχετικού φακέλου της προσφοράς. Ο ειδικός υποφάκελος θα 
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φέρει τη σήμανση «Εμπιστευτικά Στοιχεία Προσφοράς». Στην 

περίπτωση αυτή στον αντίστοιχο Φάκελο της προσφοράς θα 

συμπεριλαμβάνεται, πέραν των λοιπών εγγράφων και του υπόψη 

υποφακέλου, και έγγραφο του διαγωνιζόμενου με το οποίο θα 

δηλώνονται τα εμπιστευτικά στοιχεία της προσφοράς που 

περιέχονται στον υποφάκελο, με ρητή αναφορά στις 

επικαλούμενες σχετικές νομοθετικές, κανονιστικές ή διοικητικές 

διατάξεις που αιτιολογούν το χαρακτηρισμό των υπόψη στοιχείων 

ως εμπιστευτικών. Τα υπόψη στοιχεία θα είναι προσβάσιμα μόνον 

από τις αρμόδιες Επιτροπές και Υπηρεσίες της ΔΕΗ σύμφωνα με 

την παράγραφο 1 του άρθρου 257 του ν. 4412/2016. 

6.1.1.4 Ισχύς Δηλώσεων και δικαιολογητικών 

Όλες οι απαιτούμενες από την παρούσα Πρόσκληση Δηλώσεις 

των διαγωνιζομένων, οι οποίες υποβάλλονται σε υποκατάσταση 

δημοσίων ή ιδιωτικών εγγράφων, καθώς και οι λοιπές Δηλώσεις, 

είτε συμμόρφωσης με τους όρους της Διακήρυξης είτε τρίτων για 

συνεργασία με τον προσφέροντα θα καλύπτουν το χρονικό 

διάστημα μέχρι την ημερομηνία αποσφράγισης των προσφορών. 

Η ημερομηνία υπογραφής τους θα μπορεί να είναι προγενέστερη 

της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών μέχρι 

τριάντα (30) ημερολογιακές ημέρες. 

 

6.1.1.5 Μη προσκόμιση στοιχείων και δικαιολογητικών – ψευδείς 

δηλώσεις ή ανακριβή δικαιολογητικά 

Ρητά καθορίζεται ότι, σε περίπτωση που οικονομικός φορέας: 

• δεν προσκομίσει έγκαιρα και προσηκόντως τα επιβεβαιωτικά 

των δηλώσεων έγγραφα, οποτεδήποτε απαιτηθούν αυτά από 

την Επιχείρηση, 

• διαπιστωθεί ότι, σε οποιοδήποτε στάδιο του Διαγωνισμού ή της 

υλοποίησης της Σύμβασης, έχει υποβάλει ανακριβείς ή ψευδείς 

δηλώσεις ή αλλοιωμένα φωτοαντίγραφα δημοσίων ή ιδιωτικών 

εγγράφων,  

τότε αυτός αποκλείεται από την περαιτέρω διαδικασία, τυχόν 

εκτελεστές πράξεις της Επιχείρησης ανακαλούνται αμέσως,  η 

καλής εκτέλεσης και η ΔΕΗ διατηρεί το δικαίωμα αποκλεισμού 

του από μελλοντικές διαγωνιστικές διαδικασίες. 

6.1.2 Ειδικές απαιτήσεις 

6.1.2.1 Αποκλίσεις από τους Εμπορικούς και Οικονομικούς Όρους της 

Πρόσκλησης 

Δεν επιτρέπονται αποκλίσεις από τους Εμπορικούς και 

Οικονομικούς Όρους της Πρόσκλησης. Οι προσφορές πρέπει να 
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συμμορφώνονται πλήρως προς τους αντίστοιχους όρους και τις 

απαιτήσεις της Πρόσκλησης.  

Σχόλια, παρατηρήσεις ή διευκρινίσεις που αλλοιώνουν τους 

Εμπορικούς και Οικονομικούς όρους της Πρόσκλησης 

αντιμετωπίζονται ως Εμπορικές Αποκλίσεις. Προσφορά η οποία θα 

έχει τέτοιας φύσεως αποκλίσεις θα απορριφθεί. 

6.1.3 Εναλλακτικές προσφορές  

Εναλλακτικές προσφορές δε γίνονται δεκτές. 

 

6.1.4 Χρηματοδοτικές προτάσεις 
                 Δεν απαιτείται 

 

6.2 Δικαιολογητικά και στοιχεία Φακέλου Α  

 

Α. Περιεχόμενα Φακέλου Α 

Ο Φάκελος Α θα περιέχει: 

 

6.2.2 Δήλωση νομιμοποίησης προσφέροντος 

Τη Δήλωση νομιμοποίησης του προσφέροντος συμπληρωμένη και 

υπογεγραμμένη, σύμφωνα με το Υπόδειγμα που επισυνάπτεται στην 

Πρόσκληση. 

 

6.2.3 Δήλωση αποδοχής όρων Διαγωνισμού και ισχύος προσφοράς 

Τη Δήλωση αποδοχής όρων Διαγωνισμού και ισχύος προσφοράς 

συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη, σύμφωνα με το Υπόδειγμα που 

επισυνάπτεται στην Πρόσκληση. 
 

6.2.4 Υπεύθυνη Δήλωση περί Μη Συνδρομής Λόγων Αποκλεισμού (ΥΔΜΣΛΑ) 

 
Την ΥΔΜΣΛΑ συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη, σύμφωνα με το 

Υπόδειγμα που επισυνάπτεται στην Πρόσκληση. 

 

6.2.5 Διευκρινίσεις για προσφορές από συμπράξεις/ενώσεις φυσικών 

ή/και νομικών προσώπων  

Στην περίπτωση αυτή υποβάλλονται:  

  

6.2.5.1 Χωριστά από κάθε μέλος αυτής τα παραπάνω στοιχεία 6.2.2 έως 

6.2.4. Ειδικότερα στη Δήλωση της παραγράφου 6.2.2 και στο 

σημείο 4.1 αυτής θα πρέπει να συμπληρώνεται ρητά και ότι η 

προσφορά υποβάλλεται μέσω της συγκεκριμένης 

σύμπραξης/ένωσης και να ορίζεται το πρόσωπο που θα 

υπογράψει από κάθε μέλος αυτής το σχετικό ιδιωτικό 

συμφωνητικό ή τη συμβολαιογραφική πράξη σύστασης αυτής. 
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6.2.5.2 Δήλωση των φυσικών ή νομικών προσώπων που μετέχουν στη 

σύμπραξη/ένωση, με την οποία θα δηλώνεται ότι τα υπόψη 

πρόσωπα σύστησαν την εν λόγω σύμπραξη/ένωση για να 

αναλάβουν την υλοποίηση της σύμβασης μαζί και ότι ενέχονται 

και ευθύνονται έναντι της ΔΕΗ σχετικά με τη συμμετοχή τους στο 

Διαγωνισμό και την εκτέλεση του αντικειμένου της σύμβασης, 

ενιαία, αδιαίρετα και σε ολόκληρο καθώς και ότι 

εκπρόσωπος/συντονιστής (leader) αυτής είναι το μέλος αυτής 

……………………… το οποίο πληροί τις προς τούτο απαιτήσεις της 

Πρόσκλησης 

 

6.2.5.3 Το σχετικό ιδιωτικό συμφωνητικό ή συμβολαιογραφική πράξη 

σύστασης της σύμπραξης/ένωσης, στο οποίο θα φαίνονται η 

έδρα, ο νόμιμος εκπρόσωπος και τα ποσοστά συμμετοχής κάθε 

μέλους. 

B. Προσκόμιση δικαιολογητικών και στοιχείων  

Οι διαγωνιζόμενοι δεσμεύονται να προσκομίσουν επί ποινή 

αποκλεισμού σε οποιοδήποτε στάδιο του Διαγωνισμού τους ζητηθεί από 

τη ΔΕΗ, όλα ή μέρος των σχετικών δικαιολογητικών και στοιχείων που 

αναφέρονται στις πιο πάνω δηλώσεις, εντός ευλόγου προθεσμίας και 

κατά μέγιστο εντός είκοσι (20) ημερών εάν αυτή απαιτείται από την αρχή 

έκδοσης του δικαιολογητικού, και όπως αυτά εξειδικεύονται παρακάτω: 

Ι. Αποδεικτικά νομιμοποίησης προσφέροντος 

Τα αποδεικτικά στοιχεία του περιεχομένου της Δήλωσης της 

παραγράφου 6.2.2, ήτοι τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά 

έγγραφα σύστασης και νόμιμης εκπροσώπησης (όπως 

καταστατικά, πιστοποιητικά μεταβολών, συγκρότηση Δ.Σ. σε 

σώμα, σε περίπτωση Α.Ε., κ.λπ., ανάλογα με τη νομική μορφή του 

διαγωνιζομένου, αντίστοιχα ΦΕΚ) και αποδεικτικό 

(πιστοποιητικό/βεβαίωση) εγγραφής στο Γ.Ε.ΜΗ. ή/και σε 

αντίστοιχο μητρώο ή/και ειδικές άδειες εφόσον απαιτούνται. Από 

τα ανωτέρω έγγραφα πρέπει να προκύπτουν η νόμιμη σύσταση 

του νομικού προσώπου, όλες οι σχετικές τροποποιήσεις των 

καταστατικών, το/τα πρόσωπο/α που δεσμεύει/ουν νόμιμα το 

νομικό πρόσωπο κατά την ημερομηνία διενέργειας του 

Διαγωνισμού (απόφαση συμμετοχής στο Διαγωνισμό, νόμιμος 

εκπρόσωπος, δικαίωμα υπογραφής κ.λπ.) καθώς και η θητεία 

του/των ή/και των μελών του διοικητικού οργάνου. 
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ΙΙ. Αποδεικτικά που σχετίζονται με ποινικές καταδίκες 

Απόσπασμα ποινικού μητρώου ή ελλείψει αυτού ισοδύναμο έγγραφο, 

από το οποίο να προκύπτει ότι δεν υπάρχει σε βάρος του 

συμμετέχοντος/υποψηφίου αναδόχου αμετάκλητη καταδικαστική 

απόφαση για σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα ή κάποιο από τα 

αδικήματα της διαφθοράς, της νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες 

δραστηριότητες και της απάτης σύμφωνα με την ισχύουσα 

νομοθεσία. 

Σε περίπτωση που το απόσπασμα ποινικού μητρώου φέρει 

καταδικαστικές αποφάσεις, οι συμμετέχοντες θα πρέπει να 

επισυνάπτουν τις αναφερόμενες σε αυτό καταδικαστικές αποφάσεις. 

Σε περίπτωση συμμετοχής νομικού προσώπου, το ως άνω 

δικαιολογητικό αφορά ιδίως: 

i. τους Διαχειριστές, όταν το νομικό πρόσωπο είναι Ο.Ε, Ε.Ε, Ε.Π.Ε. 
ή Ι.Κ.Ε., 

ii. τον Πρόεδρο του Δ.Σ., το Διευθύνοντα Σύμβουλο και τα λοιπά 

μέλη του Δ.Σ., όταν το νομικό πρόσωπο είναι Α.Ε.,  
iii. σε κάθε άλλη περίπτωση νομικού προσώπου, τους νομίμους 

εκπροσώπους του και  

iv. τον Πρόεδρό του, όταν ο προσφέρων είναι συνεταιρισμός. 

 

ΙΙI. Αποδεικτικά που σχετίζονται με καταβολή φόρων ή εισφορών 

κοινωνικής ασφάλισης 

α. Πιστοποιητικό/ά ασφαλιστικής ενημερότητας  

β. Πιστοποιητικό φορολογικής ενημερότητας 

ΙV. Αποδεικτικά που σχετίζονται με φερεγγυότητα, σύγκρουση 

συμφερόντων ή επαγγελματικό παράπτωμα: 

α. Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής Αρχής, από το 

οποίο να προκύπτει ότι ο συμμετέχων/υποψήφιος ανάδοχος δεν 

τελεί σε πτώχευση ούτε σε διαδικασία κήρυξης πτώχευσης, δεν 

τελεί σε κοινή εκκαθάριση ούτε υπό διαδικασία έκδοσης απόφασης 

κοινής εκκαθάρισης, σύμφωνα με την εκάστοτε ισχύουσα εθνική 

νομοθεσία. 

β. Για τους υπόλοιπους λόγους αποκλεισμού, που περιλαμβάνονται 

στην ΥΔΜΣΛΑ για τους οποίους δεν εκδίδονται σχετικά 

δικαιολογητικά αρμοδίων αρχών ή φορέων ισχύει η δέσμευση της 

παραγράφου 5 της δήλωσης νομιμοποίησης προσφέροντος. 

Τα παραπάνω πιστοποιητικά συντάσσονται ή/και εκδίδονται με βάση την 

ισχύουσα νομοθεσία της χώρας που είναι εγκατεστημένος ο υποψήφιος, 

από την οποία και εκδίδεται το σχετικό Πιστοποιητικό. 
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Σε περίπτωση που ορισμένα από τα πιο πάνω δικαιολογητικά των 

περιπτώσεων ΙΙ έως IV δεν εκδίδονται ή δεν καλύπτουν στο σύνολό τους 

όλες τις πιο πάνω περιπτώσεις, πρέπει επί ποινή αποκλεισμού να 

αναπληρωθούν με Ένορκη Βεβαίωση του υποψήφιου αναδόχου ή, στα 

κράτη όπου δεν προβλέπεται Ένορκη Βεβαίωση, με Δήλωση του 

υποψήφιου αναδόχου ενώπιον δικαστικής ή διοικητικής αρχής, 

συμβολαιογράφου ή αρμόδιου επαγγελματικού οργανισμού της χώρας 

του υποψήφιου αναδόχου στην οποία θα βεβαιώνεται ότι δεν εκδίδονται 

τα συγκεκριμένα έγγραφα και ότι δεν συντρέχουν στο συγκεκριμένο 

πρόσωπο του υποψηφίου αναδόχου οι ανωτέρω νομικές καταστάσεις. Η 

Ένορκη αυτή Βεβαίωση ή Δήλωση θα συνυποβληθεί υποχρεωτικά μαζί με 

τα λοιπά Δικαιολογητικά Συμμετοχής.  

Οικονομικός φορέας που εμπίπτει σε μια από τις καταστάσεις που 

αναφέρονται ανωτέρω μπορεί να προσκομίζει στοιχεία, σύμφωνα με τους 

όρους και τις προϋποθέσεις που ορίζονται στο άρθρο 305 του ν. 

4412/2016, προκειμένου να αποδείξει ότι τα μέτρα που έλαβε επαρκούν 

για να αποδείξουν την αξιοπιστία του, παρότι συντρέχει ο σχετικός λόγος 

αποκλεισμού. Εάν τα στοιχεία κριθούν επαρκή, ο εν λόγω οικονομικός 

φορέας δεν αποκλείεται από τη διαδικασία σύναψης σύμβασης. Τα μέτρα 

που λαμβάνονται από τους οικονομικούς φορείς αξιολογούνται σε 

συνάρτηση με τη σοβαρότητα και τις ιδιαίτερες περιστάσεις του ποινικού 

αδικήματος ή του παραπτώματος. Αν τα μέτρα κριθούν ανεπαρκή, 

γνωστοποιείται στον οικονομικό φορέα το σκεπτικό της απόφασης αυτής. 

Οικονομικός φορέας που έχει αποκλειστεί, με αμετάκλητη απόφαση, από 

τη συμμετοχή σε διαδικασίες σύναψης σύμβασης δεν μπορεί να κάνει 

χρήση της ανωτέρω δυνατότητας κατά την περίοδο του αποκλεισμού που 

ορίζεται στην εν λόγω απόφαση στο κράτος - μέλος στο οποίο ισχύει η 

απόφαση. 

 

Κατ’ εξαίρεση, όταν ο οικονομικός φορέας εμπίπτει σε μια από τις 

καταστάσεις που αναφέρονται στην πιο πάνω παράγραφο ΙΙΙ και ο 

αποκλεισμός είναι σαφώς δυσανάλογος, ιδίως όταν μόνο μικρά ποσά των 

φόρων ή των εισφορών κοινωνικής ασφάλισης δεν έχουν καταβληθεί ή 

όταν ο προσφέρων ενημερώθηκε σχετικά με το ακριβές ποσό που 

οφείλεται λόγω αθέτησης των υποχρεώσεών του όσον αφορά στην 

καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης σε χρόνο κατά τον 

οποίο δεν είχε τη δυνατότητα να λάβει μέτρα, σύμφωνα με το άρθρο 305 

του ν. 4412/2016, πριν από την εκπνοή της προθεσμίας υποβολής 

προσφοράς στον παρόντα Διαγωνισμό, δεν εφαρμόζεται ο εν λόγω 

αποκλεισμός. 

6.3 Ο Φάκελος Β θα περιέχει: 

6.3.1 Αποδεικτικά οικονομικής και χρηματοοικονομικής επάρκειας 
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α. Τους δημοσιευμένους ετήσιους Ισολογισμούς (Κατάσταση 

Χρηματοοικονομικής Θέσης) και τις Καταστάσεις Αποτελεσμάτων των 

τριών (3) τελευταίων οικονομικών χρήσεων, που προηγούνται της 

ημερομηνίας υποβολής της προσφοράς.  

Επισημαίνεται ότι, οι πλήρεις δημοσιευμένες Οικονομικές Καταστάσεις 

των τριών (3) τελευταίων οικονομικών χρήσεων, συνοδευόμενες από 

τις αντίστοιχες Εκθέσεις Ελέγχου του Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή 

της Εταιρείας, θα πρέπει να υποβληθούν σε ηλεκτρονική μη 

επεξεργάσιμη μορφή (αρχείο σε μορφή pdf ή αντίστοιχη).  

Εφόσον έχει παρέλθει ένα εξάμηνο από την ημερομηνία αναφοράς των 

πιο πρόσφατων ετήσιων Οικονομικών Καταστάσεων, συνυποβάλλεται 

ο Ισολογισμός (ή Κατάσταση Χρηματοοικονομικής Θέσης) και η 

Κατάσταση Αποτελεσμάτων για την ενδιάμεση περίοδο που έχουν 

συνταχθεί οικονομικές καταστάσεις ή εναλλακτικά προσκομίζεται 

πρόχειρος συνοπτικός Ισολογισμός και Κατάσταση Αποτελεσμάτων, με 

τα πιο πρόσφατα διαθέσιμα μηνιαία στοιχεία υπογεγραμμένα από τον 

νόμιμο εκπρόσωπο του προσφέροντος. 

Εάν ο προσφέρων δεν έχει υποχρέωση από την ισχύουσα νομοθεσία 

να συντάσσει οικονομικές καταστάσεις, θα υποβληθεί Δήλωση στην 

οποία θα δηλώνεται:  

- ότι δεν υποχρεούται από την ισχύουσα νομοθεσία να συντάσσει 

οικονομικές καταστάσεις και  

- ο κύκλος εργασιών για κάθε ένα από τα αντίστοιχα πιο πάνω 

χρονικά διαστήματα  

β. Τα ονόματα των καταστημάτων των Τραπεζών με τις οποίες 

συνεργάζονται οι προσφέροντες και βεβαιώσεις των Τραπεζών για τη 

συνεργασία τους. 

6.3.2 Αποδεικτικά τεχνικής και επαγγελματικής ικανότητας 

α. Αποδεικτικά εμπειρίας 

Τον Πίνακα ή Πίνακες Εμπειρίας & Συστάσεων, μαζί με τις αντίστοιχες 

βεβαιώσεις/συστάσεις, καθώς και τον Πίνακα κυριοτέρων συμβάσεων 

μαζί με τα αντίστοιχα αποδεικτικά καλής εκτέλεσης, που προβλέπονται 

στην παράγραφο 3.2.Γ.1 του τεύχους 1 της Πρόσκλησης. 

γ. Τα απαιτούμενα στην παράγραφο 3.2.Γ.3 του τεύχους 1 της 

Διακήρυξης αποδεικτικά στοιχεία για διάθεση ομάδας εργασίας / 

τεχνικού προσωπικού, προσωπικού ποιοτικού ελέγχου κ.λπ. 

 

6.3.3 Τεχνικά στοιχεία προσφοράς 
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6.3.4 Προσφορές σύμπραξης/ένωσης 

Στην περίπτωση υποβολής προσφοράς από σύμπραξη/ένωση φυσικών ή 

και νομικών προσώπων, τα στοιχεία που αναφέρονται στο άρθρο 5 του 

Τεύχους 1,  θα υποβληθούν από κάθε μέλος αυτής ξεχωριστά. 

6.4 Περιεχόμενα Φακέλου Γ (Οικονομική Προσφορά) 

Ο Φάκελος Γ θα περιέχει:  

6.4.1 Ειδικά Έντυπα ή Τεύχη Οικονομικής Προσφοράς συμπληρωμένα ως προς 

τη μορφή και το περιεχόμενο με βάση τα επισυναπτόμενα στη διακήρυξη 

υποδείγματα. 

Η συμπλήρωση των οικονομικών στοιχείων στα παραπάνω έντυπα ή 

τεύχη πρέπει απαραίτητα να γίνει με ευκρίνεια. 

 Εφιστάται η προσοχή στους Προσφέροντες ότι απαγορεύονται σχόλια, 

όροι, προϋποθέσεις, που σχετίζονται με το προσφερόμενο Τίμημα. 

6.4.2 Τον Πίνακα κατανομής Τιμήματος (σε περίπτωση σύμπραξης/ένωσης).  

 

Άρθρο 7 

Παραλαβή, Αποσφράγιση και Τυπική Αξιολόγηση Προσφορών 

 

7.1 Παραλαβή προσφορών 

Η παραλαβή των Προσφορών θα γίνει την οριζόμενη στην παράγραφο 1.3 του 

τεύχους 1 της Πρόσκλησης ημερομηνία, ώρα και τόπο από αρμόδια Επιτροπή 

που θα συστήσει η ΔΕΗ. 

Προσφορές που θα έχουν υποβληθεί από το διαγωνιζόμενο ή εκπρόσωπό του ή 

ταχυδρομικά ή μέσω εταιριών διακίνησης εντύπων, πριν από τη συγκεκριμένη 

ημερομηνία, στο πρωτόκολλο της Υπηρεσίας που ορίζεται στο άρθρο 1 του 

τεύχους 1 της Διακήρυξης, θα φυλάσσονται σε αρμόδιο γραφείο της ΔΕΗ, από 

όπου θα παραλαμβάνονται από την παραπάνω Επιτροπή και θα 

αποσφραγίζονται. 

7.2 Παρουσία εκπροσώπων διαγωνιζομένων κατά τις αποσφραγίσεις των Φακέλων 

των προσφορών 

Κατά τη διαδικασία της αρχικής αποσφράγισης των προσφορών, δύνανται να 

παρίστανται οι νόμιμοι εκπρόσωποι των προσφερόντων, τα μέλη του 

Διοικητικού Συμβουλίου σε περίπτωση Ανωνύμων Εταιρειών ή οι αντίκλητοί 

τους, εφόσον έχουν δηλωθεί, ή τρίτα ειδικά εξουσιοδοτημένα πρόσωπα. 

Επισημαίνεται ότι για τρίτα πρόσωπα που δεν προκύπτει από τον φάκελο της 

προσφοράς ότι εκπροσωπούν την εταιρεία ή ότι είναι μέλη Διοικητικού 

Συμβουλίου ανώνυμης εταιρείας, θα πρέπει υποχρεωτικά να συμπεριληφθεί 

στον Φάκελο της προσφοράς Πρακτικό του αρμοδίου οργάνου ή σε περίπτωση 

φυσικού προσώπου εξουσιοδότηση, δια της οποίας εξουσιοδοτούνται τα τρίτα 

πρόσωπα να παρευρίσκονται κατά την αποσφράγιση των προσφορών. 

Επισημαίνεται ότι εφόσον για λογαριασμό κάποιου προσφέροντος παρίσταται 
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πρόσωπο από τα ως άνω, δύναται να συνοδεύεται από τρίτα πρόσωπα που θα 

δηλώσει ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής, προς διευκόλυνση του έργου του. 

Κατά τη διαδικασία των αποσφραγίσεων φακέλων των προσφορών κάθε 

επόμενης φάσης του Διαγωνισμού δύνανται να παρευρίσκονται οι εκπρόσωποι, 

κατά τα ως άνω, των προσφερόντων που οι προσφορές τους δεν έχουν 

απορριφθεί. 

7.3 Αποσφράγιση προσφορών – πρόσβαση συμμετεχόντων 

Η Επιτροπή παραλαμβάνει τις Προσφορές των Προσφερόντων και καταγράφει 

την επωνυμία τους σε Πρακτικό Αποσφράγισης Προσφορών. Με την εκπνοή της 

ώρας λήξης παραλαβής Προσφορών, η Επιτροπή παραλαμβάνει από το αρμόδιο 

γραφείο τις Προσφορές που τυχόν έχουν κατατεθεί εκεί και καταγράφει στο 

παραπάνω Πρακτικό τα ονόματα των αντίστοιχων Προσφερόντων, οπότε και 

κηρύσσει περαιωμένη τη διαδικασία παραλαβής των Προσφορών. 

 Στη συνέχεια η Επιτροπή: 

α. Ανοίγει το Φάκελο/Συσκευασία κάθε προσφοράς και πιστοποιεί ότι περιέχει 

τους Φακέλους Α, Β και Γ. Εάν η προσφορά δεν περιλαμβάνει τρεις 

Φακέλους, τότε δεν γίνεται αποδεκτή και επιστρέφεται, ως απαράδεκτη. Η 

Επιτροπή μονογράφει τους φακέλους/συσκευασίες και ειδικότερα στο 

σφραγισμένο φάκελο Γ της προσφοράς στα σημεία σφραγίσματός του. 

β. Ανοίγει το Φάκελο Α και ελέγχει αν τα σχετικά έγγραφα αναγράφονται και 

στον Πίνακα Περιεχομένων που έχει συντάξει ο προσφέρων. 

γ. Ανακοινώνει τα βασικά στοιχεία αυτών στους παρευρισκομένους καθώς και 

όποιο άλλο στοιχείο τυχόν ζητηθεί, εκτός αν ο προσφέρων του οποίου τα 

στοιχεία ζητούνται έχει χαρακτηρίσει στην Προσφορά του τα εν λόγω 

στοιχεία ως «Εμπιστευτικά» σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην παράγραφο 

6.1.1.3 του παρόντος τεύχους. 

δ. Επιδεικνύει κάθε μη χαρακτηρισθέν ως εμπιστευτικό έγγραφο ή στοιχείο 

προσφορών το οποίο τυχόν θα ζητηθεί. 

ε. Μονογράφει όλα τα έγγραφα και στοιχεία που υπάρχουν σε κάθε φάκελο. 

Με την ολοκλήρωση της αποσφράγισης όλων των προσφορών, την ανακοίνωση 

των βασικών τους στοιχείων και την επίδειξη τυχόν ζητηθέντων εγγράφων των 

στοιχείων των προσφορών η διαδικασία του ανοίγματος και της δυνατότητας 

πρόσβασης των διαγωνιζομένων στα τυπικά στοιχεία των υπολοίπων προσφορών 

ολοκληρώνεται. 

7.4 Τυπική Αξιολόγηση προσφορών 
 

7.4.1 Στο πλαίσιο της τυπικής αξιολόγησης των προσφορών η Επιτροπή 

ελέγχει την ύπαρξη και την πληρότητα των απαιτούμενων εγγράφων 

σύμφωνα με την παράγραφο 6.2 του παρόντος τεύχους. Επίσης η 

Επιτροπή ελέγχει εάν στο Φάκελο Α υπάρχουν τυχόν έγγραφα, πέραν 

των προβλεπομένων στη Διακήρυξη, στα οποία τίθενται όροι και 
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προϋποθέσεις που εμπίπτουν στην παράγραφο 5.3 του παρόντος 

τεύχους. 

 

7.4.2 Κατά τη διαδικασία αξιολόγησης των προσφορών, η αρμόδια Επιτροπή 
μπορεί να καλεί τους προσφέροντες, σύμφωνα με τις διατάξεις του 

άρθρου 310 του ν. 4412/2016, να διευκρινίζουν ή να συμπληρώνουν τα 

έγγραφα ή τα δικαιολογητικά που έχουν υποβάλει, μέσα σε εύλογη 
προθεσμία ή οποία δεν μπορεί να είναι μικρότερη χωρίς τη συναίνεση του 

διαγωνιζομένου από επτά (7) ημέρες από την ημερομηνία κοινοποίησης 

σε αυτόν με έντυπη ή ψηφιακή (e-mail) επιστολή ή τηλεομοιοτυπία 

(fax), της σχετικής πρόσκλησης. Οποιαδήποτε διευκρίνιση ή 
συμπλήρωση υποβάλλεται χωρίς να έχει ζητηθεί από τη ΔΕΗ δεν 

λαμβάνεται υπόψη. 
 

Στο πλαίσιο αυτό αποσαφηνίζεται ότι προσφορές οι οποίες δεν θα 

περιλαμβάνουν στο Φάκελο Α τις Δηλώσεις νομιμοποίησης, 

εκπροσώπησης και απόφασης συμμετοχής, αποδοχής όρων και ισχύος 

προσφορών, την ΥΔΜΣΛΑ  και την τυχόν δήλωση/έγγραφο του 

διαγωνιζόμενου για ύπαρξη εμπιστευτικών στοιχείων καθώς και σε 

περίπτωση σύμπραξης/ένωσης φυσικών ή/και νομικών προσώπων τις 

σχετικές αντίστοιχες δηλώσεις, θα απορρίπτονται. 

Η υποβολή εκ των υστέρων των πιο πάνω στοιχείων δεν είναι αποδεκτή. 

Η ΔΕΗ δύναται να κάνει δεκτές συμπληρώσεις ή/και διευκρινίσεις που 

υποβάλλονται, κατόπιν αιτήματός της, επί των παραπάνω υποβληθέντων 

μαζί με την προσφορά εγγράφων, εφόσον ο προσφέρων με τις 

συμπληρώσεις και διευκρινίσεις αυτές συμμορφώνεται πλήρως με τους 

όρους και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης. 

7.4.3 Η Επιτροπή αφού λάβει υπόψη τα προβλεπόμενα στη Διακήρυξη, 

αποφασίζει, στην ίδια ή σε επόμενη συνεδρίασή της, για όσες Προσφορές 

θα πρέπει να αποκλεισθούν από την παραπέρα διαδικασία, λόγω μη 

ικανοποίησης των απαιτήσεων της Διακήρυξης ως προς την πληρότητα 

και την επάρκεια των στοιχείων του Φακέλου Α των προσφορών 

7.4.4 Στη συνέχεια η Επιτροπή σε δημόσια συνεδρίαση ανακοινώνει στους 

προσφέροντες τα ονόματα αυτών που αποκλείστηκαν από την παραπέρα 

διαδικασία, καθώς και τους λόγους που αποκλείστηκε καθένας από 

αυτούς. Στους τυχόν απορριφθέντες γνωστοποιούνται, το συντομότερο 

δυνατόν, με έντυπη ή ψηφιακή (e-mail) επιστολή ή τηλεομοιοτυπία 

(fax), οι λόγοι απόρριψης. 

Σε περίπτωση υποβολής γραπτής αίτησης διαγωνιζομένου για παροχή 

σχετικών στοιχείων σύμφωνα με το άρθρο 300 του ν. 4412/2016, που 

αφορούν τη φάση αυτή ή οποιαδήποτε επόμενη φάση του Διαγωνισμού, 

τα αιτηθέντα στοιχεία γνωστοποιούνται το αργότερο εντός δεκαπέντε 

(15) ημερών από την παραλαβή της αίτησης αυτής, με την επιφύλαξη 

της παραγράφου 3 του ίδιου άρθρου του παραπάνω νόμου. 
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7.5 Διαχείριση τυπικά απορριφθεισών προσφορών 

Κάθε προσφέρων που αποκλείστηκε από την Επιτροπή, καλείται από την 

Υπηρεσία που διενεργεί το Διαγωνισμό να παραλάβει, υπογράφοντας σχετικό 

έγγραφο, κλειστούς/σφραγισμένους όπως υποβλήθηκαν, το Φάκελο Β και το 

Φάκελο Γ της προσφοράς του. Η επιστροφή αυτή πραγματοποιείται μετά την 

άπρακτη παρέλευση των προθεσμιών για την άσκηση προσφυγών και εν γένει 

ενδίκων βοηθημάτων. Επίσης, μπορεί τα στοιχεία αυτά να παραληφθούν από 

τον προσφέροντα και πριν από τη λήξη των προθεσμιών αυτών, εφόσον ο 

προσφέρων δηλώσει εγγράφως στην Υπηρεσία που διενεργεί το Διαγωνισμό ότι 

παραιτείται από το δικαίωμα υποβολής προσφυγών και εν γένει ενδίκων 

βοηθημάτων. Σε αντίθετη περίπτωση οι Φάκελοι Β και Γ θα επιστραφούν στον 

προσφέροντα μετά την έκδοση τυχόν απορριπτικής απόφασης επί των 

προσφυγών και εν γένει ενδίκων βοηθημάτων . Τα στοιχεία του Φακέλου Α, θα 

κρατηθούν από τη ΔΕΗ κατά την κρίση της. 

 Σε περίπτωση που ο προσφέρων δεν προσέλθει εντός τριών (3) μηνών να 

παραλάβει την επιστρεφόμενη κατά τα ως άνω προσφορά του, η Υπηρεσία που 

διενεργεί το Διαγωνισμό δύναται να την καταστρέψει. 

7.6 Αποσφράγιση τεχνικών και οικονομικών προσφορών – Πρόσβαση 

συμμετεχόντων 

Ακολούθως η αρμόδια Επιτροπή σε δημόσια συνεδρίαση: 

7.6.1 Ανοίγει τους Φακέλους Β και Γ εκείνων που έγιναν αποδεκτοί. 

 Ελέγχει αν τα σχετικά έγγραφα αναγράφονται στον Πίνακα Περιεχομένων 

που έχει συντάξει ο Προσφέρων. 

7.6.2 Ανακοινώνει τα βασικά τεχνικά και οικονομικά στοιχεία αυτών στους 

παρευρισκομένους εκτός αν ο προσφέρων του οποίου τα στοιχεία 

ζητούνται έχει χαρακτηρίσει στην Προσφορά του τα εν λόγω στοιχεία ως 

«Εμπιστευτικά» σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην παράγραφο 6.1.1.3. 

 Ανακοινώνει ή/και επιδεικνύει κάθε μη χαρακτηρισθέν ως εμπιστευτικό 

έγγραφο ή στοιχείο προσφορών, το οποίο τυχόν θα ζητηθεί. 

 Μονογράφει όλα τα έγγραφα και στοιχεία που υπάρχουν σε κάθε φάκελο. 

      Με την ολοκλήρωση της αποσφράγισης όλων των προσφορών, την ανακοίνωση 

των βασικών τους στοιχείων και την επίδειξη τυχόν ζητηθέντων εγγράφων των 

στοιχείων των προσφορών η διαδικασία της αποσφράγισης και της δυνατότητας 

πρόσβασης κάθε διαγωνιζόμενου στα τεχνικά και οικονομικά στοιχεία των 

υπολοίπων προσφορών ολοκληρώνεται. 

Άρθρο 8 

Τεχνική και Οικονομική Αξιολόγηση Προσφορών 

 

8.1 Διαδικασία αξιολόγησης προσφορών 

8.1.1 Η αξιολόγηση των προσφορών διενεργείται σε δύο διαδοχικά στάδια τα 

οποία συντελούνται άμεσα: 
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- Έλεγχος πλήρωσης κριτηρίων επιλογής, τεχνικών στοιχείων προσφορών και 

κριτηρίων ανάθεσης  

- Αποσφράγιση – αξιολόγηση Οικονομικών προσφορών 

8.1.2 Επικοινωνία Επιτροπής με προσφέροντες 

Η αρμόδια Επιτροπή προκειμένου να φέρει σε πέρας το έργο της:  

α. Μπορεί, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 310 του ν. 4412/2016, 

να επικοινωνεί απευθείας με τους προσφέροντες, για την παροχή ή/και 

υποβολή, εντός τακτής προθεσμίας που η Επιτροπή θα εκτιμά κατά 

περίπτωση και η οποία δεν μπορεί να είναι μικρότερη των επτά (7) 

ημερών από την ημερομηνία κοινοποίησης της σχετικής πρόσκλησης, 

αναγκαίων διευκρινίσεων ή συμπληρωματικών στοιχείων επί του 

περιεχομένου της τεχνικής ή οικονομικής προσφοράς που έχουν 

υποβάλει, σχετικά με ασάφειες ή ήσσονος σημασίας ατέλειες, 

επουσιώδεις παραλείψεις ή πρόδηλα τυπικά ή υπολογιστικά σφάλματα 

που η ΔΕΗ κρίνει ότι μπορούν να θεραπευτούν. Οι διευκρινίσεις ή και 

συμπληρώσεις αυτές δεν πρέπει να έχουν ως αποτέλεσμα την ουσιώδη 

αλλοίωση της προσφοράς και δεν πρέπει να προσδίδουν αθέμιτο 

ανταγωνιστικό πλεονέκτημα της συγκεκριμένης προσφοράς σε σχέση 

με τις λοιπές. Οποιαδήποτε διευκρίνιση ή συμπλήρωση υποβάλλεται 

χωρίς να έχει ζητηθεί από τη ΔΕΗ δεν λαμβάνεται υπόψη. 

Επίσης, η ΔΕΗ μπορεί να ζητά πληροφορίες από άλλες πηγές, να 

λαμβάνει υπόψη και να συνεκτιμά, οποιοδήποτε άλλο στοιχείο που 

μπορεί να συμβάλει στη διαμόρφωση της κρίσης της. 

γ. Ενημερώνει κάθε διαγωνιζόμενο που η προσφορά του κρίθηκε μη 

αποδεκτή σε κάθε φάση της αξιολόγησης των προσφορών με πλήρη 

αιτιολόγηση της κρίσης της. 

Στην ανακοίνωση γίνεται μνεία για το ποιοί διαγωνιζόμενοι έγιναν 

αποδεκτοί και θα συμμετάσχουν στην επόμενη φάση της αξιολόγησης. 

Σε περίπτωση δε υποβολής γραπτής αίτησης διαγωνιζομένου σχετικά 

με τα αποτελέσματα αξιολόγησης της προσφοράς του μετά το πέρας 

κάθε φάσης του Διαγωνισμού, η γνωστοποίησή τους γίνεται το 

αργότερο εντός δεκαπέντε (15) ημερών από την παραλαβή της 

αίτησης αυτής, σύμφωνα με την παράγραφο 2.β του άρθρου 300 του 

ν. 4412/2016, με την επιφύλαξη της παραγράφου 3 του ίδιου άρθρου. 

 

8.2 Έλεγχος συμμόρφωσης προσφορών με τα κριτήρια επιλογής, τις τεχνικές 

απαιτήσεις και τους εν γένει εμπορικούς όρους της Πρόσκλησης. 

 

Στη συνέχεια η αρμόδια Επιτροπή προβαίνει σε λεπτομερή έλεγχο και 

αξιολόγηση όλων των δικαιολογητικών και στοιχείων που περιέχονται στο 

Φάκελο Β, προκειμένου να διαπιστώσει αν η προσφορά κάθε προσφέροντος 
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ανταποκρίνεται πλήρως στις απαιτήσεις της Πρόσκλησης, όσον αφορά τη 

δυνατότητά του να υλοποιήσει το αντικείμενο της σύμβασης έγκαιρα, με 

πληρότητα και αρτιότητα. 

8.3 Αποτελέσματα τεχνικής αξιολόγησης  

Η αρμόδια Επιτροπή, αφού λάβει υπόψη της τα προβλεπόμενα στη Διακήρυξη, 

αποφασίζει για όσες Προσφορές τυχόν θα πρέπει να απορριφθούν και 

περατώνοντας την Τεχνική Αξιολόγηση στη συνέχεια ενημερώνει τους 

προσφέροντες σύμφωνα με τα αναφερθέντα στην πιο πάνω παράγραφο 

8.1.2.γ.  

Οι διαγωνιζόμενοι των οποίων οι προσφορές απορρίπτονται, έχουν δικαίωμα 

προσφυγής σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 9 του παρόντος τεύχους.  

Σε περίπτωση απόρριψης προσφοράς και μετά την άπρακτη παρέλευση των 

προθεσμιών για την άσκηση προσφυγών και εν γένει ενδίκων βοηθημάτων ή σε 

περίπτωση που ασκηθούν, μετά την έκδοση απόφασης επί αυτών, ειδοποιείται ο 

διαγωνιζόμενος να παραλάβει επί αποδείξει σφραγισμένο το Φάκελο Γ.  

Εάν ο προσφέρων δεν παραλάβει την οικονομική προσφορά του εντός τριών 

(3) μηνών, η Υπηρεσία που διενεργεί το Διαγωνισμό δύναται να την 

καταστρέψει. 

8.4. Αποσφράγιση Οικονομικών Προσφορών – Πρόσβαση συμμετεχόντων - 
Αξιολόγηση  

8.4.1 Η αρμόδια Επιτροπή άμεσα προχωρά στην αποσφράγιση του Φακέλου Γ 

(οικονομική προσφορά) των προσφερόντων που οι προσφορές τους 

έχουν γίνει τεχνικά αποδεκτές. 

 Η αρμόδια Επιτροπή ελέγχει καταρχήν αν οι προσφέροντες υπέβαλαν με 

το Φάκελο Γ όλα τα δικαιολογητικά και στοιχεία που απαιτούνται, 

σύμφωνα με την παράγραφο 6.4 του άρθρου 6 του παρόντος τεύχους.  

8.4.2 Ανακοινώνει τα βασικά, κατά την κρίση της, οικονομικά στοιχεία των 

προσφορών στους παρευρισκομένους.  

Ανακοινώνει ή/και επιδεικνύει, κάθε μη χαρακτηρισθέν σύμφωνα με τα 

αναφερόμενα στην παράγραφο 6.1.1.3 ως εμπιστευτικό έγγραφο ή 

οικονομικό στοιχείο των προσφορών, το οποίο τυχόν θα ζητηθεί. 

Μονογράφει όλα τα έγγραφα και στοιχεία που υπάρχουν σε κάθε φάκελο. 

Με την ολοκλήρωση της αποσφράγισης όλων των οικονομικών 

προσφορών, την ανακοίνωση των βασικών τους στοιχείων και την 

επίδειξη τυχόν ζητηθέντων εγγράφων και στοιχείων αυτών, η διαδικασία 

της αποσφράγισης και της δυνατότητας πρόσβασης των συμμετεχόντων 

στα οικονομικά στοιχεία των προσφορών των υπολοίπων διαγωνιζομένων 

ολοκληρώνεται. 

8.4.3 Στη συνέχεια η Επιτροπή ελέγχει αν οι προσφορές περιέχουν αποκλίσεις 

από τους εμπορικούς και οικονομικούς όρους των τευχών της 

Διακήρυξης, για όσα στοιχεία περιλαμβάνονται στο Φάκελο Γ της 
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προσφοράς. Σε περίπτωση διαπίστωσης αποκλίσεων τέτοιας φύσεως η 

προσφορά θα απορριφθεί οριστικά, η δε Επιτροπή θα ανακοινώσει 

εγγράφως στον υπόψη προσφέροντα την οριστική απόρριψη της 

προσφοράς του. 

8.4.4 Στη συνέχεια: 

- Ελέγχει την ύπαρξη τυχόν σφαλμάτων και προβαίνει στη διόρθωσή 

τους, σύμφωνα με τα ρητώς προβλεπόμενα στο άρθρο 2 του παρόντος 

τεύχους. 

- Προβαίνει στην οικονομική αξιολόγηση των τυπικά αποδεκτών και ως 

προς το οικονομικό τους μέρος προσφορών με τη διαδικασία που έχει 

καθοριστεί στη Διακήρυξη και υπολογίζει το συνολικό οικονομικό 

αποτέλεσμα. 

- Συντάσσει τον πίνακα μειοδοσίας ανά υπό σύσταση θυγατρική εταιρεία. 

8.4.5 Το τίμημα της προσφοράς, όπως αυτό διαμορφώθηκε με τα αναφερόμενα 

στην προηγούμενη παράγραφο, αποτελεί το συγκριτικό τίμημα της 

προσφοράς, με βάση το οποίο καθορίζεται η σειρά μειοδοσίας. 

Σε περίπτωση ισότιμων προσφορών, διενεργείται κλήρωση βάσει της οποίας θα 

διαμορφωθεί η τελική σειρά μειοδοσίας. Η κλήρωση διενεργείται μετά από σχετική 

έγκαιρη ειδοποίηση παρουσία εκπροσώπων αυτών που υπέβαλαν τις ισότιμες 

προσφορές, εφόσον το επιθυμούν. 

Ο ΦΠΑ που επιβάλλεται στην Ελλάδα επί των τιμολογίων που θα εκδοθούν από τον 

προσφέροντα προς τη ΔΕΗ, δεν θα περιλαμβάνεται στο τίμημα και δεν λαμβάνεται 

υπόψη στη σύγκριση των προσφορών. 

 

Άρθρο 9 

Προσφυγές Προσφερόντων 

 

Για τις διαφορές που αναφύονται καθ’ όλα τα στάδια της διαγωνιστικής διαδικασίας 

μεταξύ της ΔΕΗ ως Αναθέτοντα Φορέα και των Οικονομικών Φορέων, ισχύουν οι 

διαδικασίες που αναφέρονται στις διατάξεις του Βιβλίου IV του ν. 4412/2016 και του 

Κανονισμού Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών ενώπιον της Αρχής Εξέτασης 

Προδικαστικών Προσφυγών (ΠΔ 39/ΦΕΚ Α’ 64/ 04.05.2017), όπως εκάστοτε 

ισχύουν. 

 

Άρθρο 10 

Κατακύρωση – Ματαίωση Διαγωνισμού 

Αναγγελία Ανάθεσης 

10.1 Το αποτέλεσμα του Διαγωνισμού, όπως διαμορφώθηκε βάσει των 

προβλεπομένων στο άρθρο 8 του παρόντος, τίθεται υπόψη του αρμοδίου 

οργάνου της Επιχείρησης για τη λήψη απόφασης κατακύρωσης της σύμβασης, 
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η οποία περιλαμβάνει και τυχόν βελτιώσεις της προσφοράς που γίνονται από το 

μειοδότη.  

10.2 Η πιο πάνω απόφαση κατακύρωσης γνωστοποιείται στον επιλεγέντα ανάδοχο 

και αναγγέλλεται και στους λοιπούς Προσφέροντες οι οποίοι υπέβαλαν 

αποδεκτές προσφορές. 

Η ΔΕΗ ενημερώνει, σύμφωνα με την παράγραφο 2.γ του άρθρου 300 του ν. 

4412/2016, κατόπιν αιτήσεως προσφέροντος, για τον επιλεγέντα υποψήφιο 

ανάδοχο με αναφορά στα χαρακτηριστικά και στα πλεονεκτήματα της 

προσφοράς του, μέσα σε εύλογη προθεσμία ή οποία δεν μπορεί να είναι 

μεγαλύτερη από δεκαπέντε (15) ημέρες από την ημερομηνία παραλαβής 

γραπτής αίτησης. 

10.3 Σε περίπτωση σύμπραξης/ένωσης νομικών προσώπων, η κατακύρωση θα γίνει 

στο όνομα όλων των μελών αυτής και θα τεθεί διάταξη στο συμφωνητικό 

σύμφωνα με την οποία τα μέλη της ενέχονται και ευθύνονται έναντι της ΔΕΗ 

ενιαία, αδιαίρετα, αλληλέγγυα και σε ολόκληρο το καθένα χωριστά, θα 

εκπροσωπούνται από κοινό εκπρόσωπο και ότι θα ελέγχεται από τη ΔΕΗ η 

ουσιαστική συμμετοχή στη σύμπραξη/ένωση όλων των μελών της σε όλη τη 

διάρκεια ισχύος της σύμβασης. 

10.4 Σε περίπτωση Ομίλου νομικών προσώπων η Προσφορά του αναδόχου πρέπει να 

είναι διαμορφωμένη κατά τρόπο ώστε να εξασφαλίζεται η χωριστή τιμολόγηση 

από τα μέλη του Ομίλου σύμφωνα με την ελληνική φορολογική νομοθεσία και 

πρακτική. Στην αντίθετη περίπτωση όπου η Προσφορά του αναδόχου δεν πληροί 

την ανωτέρω προϋπόθεση, ο ανάδοχος υποχρεούται πριν την υπογραφή της 

σύμβασης να περιβληθεί νομικό τύπο που θα επιτρέπει την από κοινού 

τιμολόγηση και τότε για την υπογραφή της σύμβασης απαιτείται επιπλέον η 

κατάθεση επικυρωμένου αντιγράφου του εγγράφου που θα αποδεικνύει ότι 

ικανοποιείται η προαναφερθείσα απαίτηση. 

10.5 Η ΔΕΗ ματαιώνει το Διαγωνισμό, εφόσον:  

α. απέβη άγονος λόγω μη υποβολής προσφοράς ή λόγω απόρριψης όλων των 

προσφορών ή αποκλεισμού όλων των προσφερόντων 

β. κανένας από τους προσφέροντες δεν προσέλθει για την υπογραφή της 

σύμβασης. 

10.6 Επίσης, η ΔΕΗ διατηρεί το δικαίωμα: 

10.6.1 να ματαιώσει το Διαγωνισμό στο σύνολο ή σε μέρος αυτού, εφόσον 

κρίνει ότι: 

α. διεξήχθη χωρίς τήρηση των προβλεπομένων κανόνων, με συνέπεια 

τον επηρεασμό του αποτελέσματος 

β. το αποτέλεσμα είναι μη ικανοποιητικό για την Επιχείρηση 

γ. ο ανταγωνισμός υπήρξε ανεπαρκής 

δ. μεταβλήθηκαν οι ανάγκες της Επιχείρησης 
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ε. δεν είναι δυνατή η κανονική εκτέλεση της σύμβασης, λόγω ανωτέρας 

βίας 

10.6.2 να ακυρώσει μερικά το Διαγωνισμό αν διαπιστωθούν σφάλματα ή 

παραλείψεις σε οποιοδήποτε στάδιο αυτού ή να αναμορφώσει ανάλογα 

το αποτέλεσμά του ή να αποφασίσει την επανάληψή του από το σημείο 

που εμφιλοχώρησε το σφάλμα ή η παράλειψη. 

 

Άρθρο 11 

Περιεχόμενο και υπογραφή Σύμβασης 

 

11.1 Το περιεχόμενο της σύμβασης διαμορφώνεται με βάση τους όρους της 

Διακήρυξης και της προσφοράς του αναδόχου, όπως εγκρίθηκαν από το 

αρμόδιο όργανο της Επιχείρησης. 

 

11.2 Παράλληλα ο ανάδοχος καλείται από τη ΔΕΗ να προσκομίσει, εντός ευλόγου 

χρονικού διαστήματος, την απόφαση ορισμού εκπροσώπου για την υπογραφή 

της Σύμβασης. 

11.3 Μετά τη διαμόρφωση του περιεχομένου της σύμβασης και την προσκόμιση της 

πιο πάνω εγγυητικής, ο ανάδοχος καλείται για την υπογραφή της εντός 

προθεσμίας η οποία δεν μπορεί να είναι μικρότερη των πέντε (5) ημερών από 

την αποστολή της πρόσκλησης με τηλεομοιοτυπία ή ηλεκτρονικά και δέκα (10) 

ημερών από την αποστολή της με επιστολή. 

11.4 Εάν αυτός δεν προσέλθει εντός της ως άνω προθεσμίας, η Επιχείρηση έχει το 

δικαίωμα να τον κηρύξει έκπτωτο και να ζητήσει την κατάπτωση της 

Εγγυητικής Επιστολής Συμμετοχής του στο Διαγωνισμό, ακολούθως δε να 

προχωρήσει σε συζητήσεις με τους λοιπούς προσφέροντες κατά σειρά 

μειοδοσίας για ανάδειξη αναδόχου, υπό την προϋπόθεση ότι ισχύουν ή δέχονται 

να ισχύουν οι προσφορές τους. 

Άρθρο 12 

Επιφυλάξεις και Δικαιώματα ΔΕΗ 

12.1 Η συμμετοχή στο Διαγωνισμό (υποβολή προσφοράς) ισοδυναμεί με δήλωση του 

προσφέροντος ότι έλαβε πλήρη γνώση όλων των όρων, των στοιχείων και των 

τευχών της Διακήρυξης. 

12.2 Η ΔΕΗ διατηρεί το δικαίωμα να μεταθέσει την ημερομηνία υποβολής των 

Προσφορών ή να επιφέρει οποιεσδήποτε τροποποιήσεις στα τεύχη της 

Διακήρυξης. Οι τροποποιήσεις αυτές θα περιλαμβάνονται σε σχετικά 

Συμπληρώματα της Διακήρυξης, η έκδοση των οποίων θα δημοσιεύεται όπως 

και η Προκήρυξη του Διαγωνισμού. 

12.3 Η ΔΕΗ δεν θα έχει ευθύνη ή υποχρέωση, σε καμία περίπτωση, να αποζημιώσει 

τους Προσφέροντες για οποιαδήποτε δαπάνη ή ζημιά που θα έχουν υποστεί για 

την προετοιμασία και υποβολή των Προσφορών τους, ιδιαίτερα στην περίπτωση 

που αυτές δεν θα γίνουν δεκτές ή θ' αναβληθεί ή ματαιωθεί ο Διαγωνισμός σε 
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οποιοδήποτε στάδιο και χρόνο και για οποιοδήποτε λόγο ή αιτία. Κατά συνέπεια 

αυτοί που συμμετέχουν στο Διαγωνισμό και υποβάλλουν προσφορά, 

ανεξάρτητα αν έγιναν ή όχι τελικά δεκτοί, δεν αποκτούν κανένα απολύτως 

δικαίωμα κατά της ΔΕΗ από τη Διακήρυξη αυτή και την εν γένει συμμετοχή 

τους στο Διαγωνισμό. 

12.4 Η προσφορά, η οποία υποβάλλεται με βάση τους όρους της Διακήρυξης, 

θεωρείται ως πρόταση προς τη ΔΕΗ και όχι ως αποδοχή πρότασής της. 

12.5 Κάθε παράλειψη στην υποβολή της Προσφοράς ή στην υπογραφή 

οποιουδήποτε εγγράφου, δεν δίνει το δικαίωμα σε Προσφέροντα να την 

επικαλεστεί προκειμένου να τύχει εξαιρέσεως ή ελαττώσεως των υποχρεώσεών 

του. 

12.6 Οι όροι και οι περιορισμοί που αφορούν στην υποβολή των Προσφορών είναι 

προς όφελος της ΔΕΗ, η οποία δικαιούται, πριν από την υποβολή των 

προσφορών, να παραιτηθεί απ' αυτούς, χωρίς αυτό να δημιουργεί κανένα 

δικαίωμα στους Προσφέροντες ή σε άλλους τρίτους. 
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         Διεύθυνση Υλικού και Προμηθειών 

 

 

Αριθμός Πρόσκλησης: 618812 

Ημερομηνία: 18.06.2018 

                                               Αντικείμενο:  

                                                 «Παροχή Λογιστικών και  Φορολογικών 

Υπηρεσιών για τις υπό ίδρυση θυγατρικές 

Μεγαλόπολη ΑΕ και Μελίτη ΑΕ».  

 

 

 

 

 

 

 

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΑ  

 

ΤΕΥΧΟΣ 3 ΑΠΟ 3 
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Υ Π Ο Δ Ε Ι Γ Μ Α 

 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ 1 

(Καλύπτει την παράγραφο 6.2.2 του τεύχους 2 της Πρόσκλησης ) 

 

Ο υπογράφων ως εκπρόσωπος του προσφέροντος ……2…… δηλώνω ότι:  
 
1. - (Για Έλληνες διαγωνιζόμενους) 
 

  Ο προσφέρων είναι εγγεγραμμένος στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ) με 
αριθμό μερίδας ………… 

 
-  (Για αλλοδαπούς διαγωνιζόμενους) 

 
Ο προσφέρων είναι εγγεγραμμένος στο Μητρώο …………………………………… 

 

(αναγράφεται το αντίστοιχο μητρώο, η σχετική νομοθεσία της χώρας 
εγκατάστασής τους και τα αναγκαία στοιχεία για την πρόσβασή τους –
διαδικτυακή διεύθυνση κλπ- από την υπηρεσία που διενεργεί το διαγωνισμό) 

 

2. ……3…… του προσφέροντος νομικού προσώπου είναι: 
…………… 

…………… 

…………… 

 
3. Νόμιμος εκπρόσωπος του προσφέροντος νομικού προσώπου είναι …… 

 

4. Το προσφέρον νομικό πρόσωπο νομίμως: 
 

4.1 αποφάσισε να συμμετάσχει στο Διαγωνισμό ΔΥΠ - 615801,  

 
4.2 όρισε τον/τους ………………………… να υπογράψουν την προσφορά  

 

4.3 όρισε τον/τους …………………………. να παρίστανται ως εκπρόσωποί του 

κατά την αποσφράγιση των προσφορών, σύμφωνα με τα 
προβλεπόμενα στη Διακήρυξη. 

 

4.4 ……4…… 
 

5. Σε περίπτωση οψιγενούς μεταβολής οποιουδήποτε στοιχείου της 

προσφοράς μας, αναφορικά με τις προϋποθέσεις για τη μη συνδρομή λόγων 
αποκλεισμού, κατά τη διάρκεια ισχύος αυτής ή/και της τυχόν σύμβασης που 

θα συναφθεί, δεσμευόμαστε να γνωστοποιήσουμε στη ΔΕΗ αμελλητί την 

υπόψη μεταβολή, άλλως η ΔΕΗ θα δύναται: 

 να απορρίψει την προσφορά μας και να καταπέσει την Εγγυητική 
Επιστολή Συμμετοχής στο Διαγωνισμό 

  αν έχει ήδη συναφθεί η σχετική σύμβαση, να την καταγγείλει και να 

καταπέσει την Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης. 
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Ο Δηλών 

 

     (Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 

 

                                            

ΟΔΗΓΙΕΣ 

1  Όταν ο προσφέρων είναι φυσικό πρόσωπο η παρούσα Υπεύθυνη Δήλωση θα 

πρέπει, με κατάλληλη διαμόρφωση, να καλύπτει τις παρακάτω παραγράφους 

1, 4.4, 5, και, εάν δεν παρίσταται αυτοπροσώπως στην αποσφράγιση, την 
παράγραφο 4.3 εφόσον το επιθυμεί 

2 Αναγράφεται από το Διαγωνιζόμενο η επωνυμία του προσφέροντος οικονομικού 
φορέα 

3 Αναγράφεται κατά περίπτωση νομικής μορφής του προσφέροντος «μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου …..» ή «διαχειριστές ….» 

4 Στις περιπτώσεις που ο Διαγωνιζόμενος δεν έχει έδρα στην περιφέρεια όπου 

διενεργείται η διαδικασία οι διαγωνιζόμενοι συμπληρώνουν την παρούσα 

παράγραφο με το ακόλουθο περιεχόμενο: «όρισε τον …………………………. ως 

αντίκλητο, ο οποίος είναι κάτοικος Αθηνών, Διεύθυνση…………, Τηλ. ………, και 
εξουσιοδοτείται να παραλαμβάνει τα έγγραφα που έχουν σχέση με τη 

διεξαγωγή της Διαγωνισμού». Άλλως ισχύουν τα προβλεπόμενα στη 

Διακήρυξη. 
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Υ Π Ο Δ Ε Ι Γ Μ Α 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΑΡΕΧΟΝΤΟΣ ΣΤΗΡΙΞΗ 1 

 
Ο υπογράφων ως εκπρόσωπος του παρέχοντος στήριξη ……2…… δηλώνω ότι:  
 

1. Ο παρέχων στήριξη είναι εγγεγραμμένος ……3……  

 
2. ……4…… του παρέχοντος στήριξη νομικού προσώπου είναι: 

…………… 

…………… 
…………… 

 

3. Νόμιμος εκπρόσωπος του παρέχοντος στήριξη νομικού προσώπου είναι 
………………… 

 

4. Το παρέχον στήριξη νομικό πρόσωπο νομίμως: 

 
4.1 αποφάσισε να παράσχει στήριξη στον προσφέροντα ……… για το 

Διαγωνισμό ………………………,  

 
4.2 όρισε τον/τους ………………………… να υπογράψουν τα έγγραφα 

συνεργασίας και την παρούσα δήλωση 

 
5. Σε περίπτωση οψιγενούς μεταβολής οποιουδήποτε στοιχείου, αναφορικά με τις 

προϋποθέσεις για τη μη συνδρομή λόγων αποκλεισμού, κατά τη διάρκεια 

ισχύος της συνεργασίας με τον προσφέροντα,  δεσμευόμαστε να 

γνωστοποιήσουμε στη ΔΕΗ αμελλητί την υπόψη μεταβολή, άλλως η ΔΕΗ  θα 
δύναται να απορρίψει την προσφορά ή/και να καταπέσει την Εγγυητική 

Επιστολή Συμμετοχής του προσφέροντος στο Διαγωνισμό ή/και την Εγγυητική 

Επιστολή Καλής Εκτέλεσης αυτού αν έχει ήδη υπογραφεί η σχετική σύμβαση. 

 

Ο Δηλών 

 

     (Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 
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Υ Π Ο Δ Ε Ι Γ Μ Α 

ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΟΡΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΙΣΧΥΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

(Καλύπτει την παράγραφο 6.2.3 του τεύχους 2 της Πρόσκλησης) 

Ο υπογράφων ως εκπρόσωπος του Προσφέροντος ……5…… δηλώνω ότι ο 

Προσφέρων: 

 

1. Έλαβε πλήρη γνώση της Διακήρυξης με στοιχεία ΔΥΠ - 615801 και ειδικά όλα 

τα τεύχη και έγγραφα που αναφέρονται στο Άρθρο 1 του τεύχους 2 αυτής. 

……6…… 

  

2. Αποδέχεται ρητά και ανεπιφύλακτα όλους τους όρους του Διαγωνισμού, 

……7…… καθώς και του συνημμένου στη Διακήρυξη σχεδίου σύμβασης.  

 

3. Η Προσφορά του θα παραμείνει σε ισχύ σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο 

Άρθρο 3 του τεύχους 2 της Διακήρυξης και ότι δεν δικαιούται, υπό 

οποιεσδήποτε συνθήκες, μετά την αποσφράγισή της και καθ' όλη τη διάρκεια 

ισχύος της να την ανακαλέσει ή να ζητήσει την τροποποίηση ή συμπλήρωση 

της με οποιοδήποτε τρόπο ή μορφή. 

 

4. Η Προσφορά του δεν έχει αποκλίσεις από τους Εμπορικούς και Οικονομικούς 

όρους της Διακήρυξης.  

  

Ο Δηλών 

 

     (Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 

 

                                            

ΟΔΗΓΙΕΣ 

1  Όταν ο παρέχων στήριξη είναι φυσικό πρόσωπο η παρούσα Υπεύθυνη Δήλωση 

θα πρέπει, με κατάλληλη διαμόρφωση, να καλύπτει τις παραγράφους 1 και 5. 
2 Αναγράφεται η επωνυμία του παρέχοντος στήριξη οικονομικού φορέα 
3 Συμπληρώνονται στοιχεία από τα οποία να προκύπτει η σύννομη άσκηση στη χώρα 

εγκατάστασης δραστηριότητας συναφούς με την στήριξη που θα παρασχεθεί (π.χ. 
εγγραφή σε επαγγελματικό μητρώο κλπ)  

4 Αναγράφεται κατά περίπτωση νομικής μορφής του παρέχοντος στήριξη «μέλη του 

Διοικητικού Συμβουλίου …..» ή «διαχειριστές ….» 
5 Αναγράφεται η επωνυμία του προσφέροντος οικονομικού φορέα 
6  Σε περίπτωση που απαιτείται από τη διακήρυξη επιβεβαιωμένη επιτόπια επίσκεψη, 

συμπληρώνεται διαμορφωμένη κατάλληλα σχετική δήλωση, όπως: «Η διαμόρφωση των 
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τιμών της Προσφοράς του έγινε μετά από εξέταση που πραγματοποίησε στον τόπο 
εκτέλεσης της σύμβασης, όπου έλαβε πλήρη γνώση των συνθηκών και κινδύνων που 

υπάρχουν ή μπορούν να εμφανισθούν και που είναι δυνατόν να επηρεάσουν με 
οποιοδήποτε τρόπο το κόστος ή το χρόνο εκτέλεσης της» 

7  Σε περίπτωση που έχουν εκδοθεί Συμπληρώματα της Διακήρυξης ο δηλών πρέπει να 
αναγράψει «και του/των Συμπληρώματος/των αυτής Νο ... έως και Νο ...» 
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Υ Π Ο Δ Ε Ι Γ Μ Α 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΠΕΡΙ ΜΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΛΟΓΩΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ 

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ  

(Καλύπτει την παράγραφο 6.2.4 του τεύχους 2 της Πρόσκλησης) 

 

Ο υπογράφων ως εκπρόσωπος του Προσφέροντος ……1…… στο Διαγωνισμό ΔΥΠ -

615812 δηλώνω, επί ποινή απόρριψης της προσφοράς του, ότι: 

1. Ο Διαγωνιζόμενος μέχρι την ημέρα υποβολής της Προσφοράς του: 

1.1 Είναι φορολογικά και ασφαλιστικά ενήμερος. 

1.2 Δεν έχει καταδικαστεί με αμετάκλητη απόφαση για παράβαση του 

περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού δικαίου. 

1.3 Δεν έχει επιδείξει σοβαρή ή επαναλαμβανόμενη πλημμέλεια  κατά την 

εκτέλεση ουσιώδους απαίτησης στο πλαίσιο προηγούμενης σύμβασης με 

αντικείμενο σχετικό με το προκηρυσσόμενο, που είχε ως αποτέλεσμα την 

πρόωρη καταγγελία της προηγούμενης σύμβασης, αποζημιώσεις ή άλλες 

παρόμοιες κυρώσεις.  

1.4 Δεν τελεί σε πτώχευση ούτε σε διαδικασία κήρυξης πτώχευσης, δεν τελεί 

σε κοινή εκκαθάριση ούτε υπό διαδικασία έκδοσης απόφασης κοινής 

εκκαθάρισης. 

1.5 Δεν έχει καταδικαστεί με αμετάκλητη απόφαση για σοβαρό 

επαγγελματικό παράπτωμα ή κάποιο από τα αδικήματα της διαφθοράς, 

της νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες και της 

απάτης σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.  

2. Δεν συντρέχει κατάσταση σύγκρουσης συμφερόντων σύμφωνα με τα 

προβλεπόμενα στην Πρόσκληση. 

3. Ο Διαγωνιζόμενος δεσμεύεται, εφόσον ζητηθεί από την αρμόδια Υπηρεσία της 

ΔΕΗ, να προσκομίσει εντός ευλόγου προθεσμίας και κατά μέγιστο εντός είκοσι 

(20) ημερών, εάν αυτή απαιτείται από την αρχή έκδοσης του δικαιολογητικού, 

από τη γνωστοποίηση του αιτήματος, τα αντίστοιχα αποδεικτικά - 

δικαιολογητικά των πιο πάνω δηλωθέντων, όπως αυτά αναφέρονται στην 

παράγραφο 6.2.4 του τεύχους 2 της Διακήρυξης.   

 

Ο Δηλών 

     (Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 

                                            

ΟΔΗΓΙΕΣ 

1 Αναγράφεται η επωνυμία του προσφέροντος οικονομικού φορέα 
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Υ Π Ο Δ Ε Ι Γ Μ Α 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΠΕΡΙ ΜΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΛΟΓΩΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ 

ΠΑΡΕΧΟΝΤΟΣ ΣΤΗΡΙΞΗ  

Ο υπογράφων ως εκπρόσωπος του Παρέχοντος Στήριξη ……1…… στον 

προσφέροντα ……… για το Διαγωνισμό ΔΥΠ - 615812, δηλώνω ότι: 

 

1. Ο Παρέχων Στήριξη μέχρι την ημέρα διενέργειας του πιο πάνω Διαγωνισμού: 

 

1.1 Είναι φορολογικά και ασφαλιστικά ενήμερος. 

1.2 Δεν έχει καταδικαστεί με τελεσίδικη απόφαση για παράβαση του 

περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού δικαίου. 

1.3 Δεν έχει επιδείξει σοβαρή ή επαναλαμβανόμενη πλημμέλεια κατά την 

εκτέλεση ουσιώδους απαίτησης στο πλαίσιο προηγούμενης σύμβασης με 

αντικείμενο σχετικό με την παρεχόμενη στήριξη, που είχε ως αποτέλεσμα 

την πρόωρη καταγγελία της προηγούμενης σύμβασης, αποζημιώσεις ή 

άλλες παρόμοιες κυρώσεις.  

1.4 Δεν τελεί σε πτώχευση ούτε σε διαδικασία κήρυξης πτώχευσης, δεν τελεί 

σε κοινή εκκαθάριση ούτε υπό διαδικασία έκδοσης απόφασης κοινής 

εκκαθάρ 

1.5 Δεν έχει καταδικαστεί με αμετάκλητη απόφαση για σοβαρό 

επαγγελματικό παράπτωμα ή κάποιο από τα αδικήματα  της διαφθοράς, 

της νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες και της 

απάτης σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.  

2. Δεν συντρέχει κατάσταση σύγκρουσης συμφερόντων σύμφωνα με τα 

προβλεπόμενα στη Διακήρυξη. 

3. Ο Παρέχων Στήριξη δεσμεύεται, εφόσον ζητηθεί από την αρμόδια Υπηρεσία 

της ΔΕΗ, να θέσει στη διάθεση του Προσφέροντος ώστε αυτός να προσκομίσει 

εντός ευλόγου προθεσμίας και κατά μέγιστο εντός είκοσι (20) ημερών, εάν 

αυτή απαιτείται από την αρχή έκδοσης του δικαιολογητικού, από τη 

γνωστοποίηση του αιτήματος, τα αντίστοιχα αποδεικτικά - δικαιολογητικά των 

πιο πάνω δηλωθέντων, όπως αυτά αναφέρονται στην παράγραφο 6.2.4 του 

τεύχους 2 της Διακήρυξης. 

 Ο Δηλών 

     (Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 
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Υ Π Ο Δ Ε Ι Γ Μ Α 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΝΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑΣ 

Σε περίπτωση Σύμπραξης / Ένωσης φυσικών ή και νομικών προσώπων 

(καλύπτει την παράγραφο 6.2.5 του τεύχους 2 της Πρόσκλησης) 

 

 

Τα υπογράφοντα μέλη ……2…… για ……3…… 

 

1. ......................................................................................................... 

 

2. ............................................................................................................ 

 

3. ........................................................................................................... 

 

δηλώνουμε ότι στο πλαίσιο της υποβολής της Προσφοράς μας στην πιο πάνω 

διαγωνιστική διαδικασία, και σε περίπτωση ανάθεσης της σύμβασης σε εμάς, θα 

είμαστε πλήρως υπεύθυνοι απέναντι στη ΔΕΗ, από κοινού, αδιαίρετα και σε 

ολόκληρο κατά την εκτέλεση των υποχρεώσεών μας που απορρέουν από την 

Προσφορά μας και από τη σύμβαση.  

 

 

Οι Δηλούντες 

 

 

     (Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 

 

 

 

 

                                            

ΟΔΗΓΙΕΣ 

1 Αναγράφεται η επωνυμία του προσφέροντος οικονομικού φορέα 
2 Αναγράφεται ανάλογα με τη μορφή του προσφέροντος π.χ. «της σύμπραξης» ή «της 

ένωσης» ή «της κοινοπραξίας» 
3 Αναγράφεται το αντικείμενο της διαγωνιστικής διαδικασίας  



 

 

Υ Π Ο Δ Ε Ι Γ Μ Α 

 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

 

Ημερομηνία:...................... 

 

Προς τη 

Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού A.E. 

Χαλκοκονδύλη 30, 104 32 ΑΘΗΝΑ 

 

Σας γνωρίζουμε ότι εγγυόμαστε ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα έναντί σας υπέρ του 

Αναδόχου σας:  

……1…… 

παραιτούμενοι ρητά ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα από την ένσταση της  διζήσεως και 

διαιρέσεως, καθώς και από τις μη προσωποπαγείς  ενστάσεις του πρωτοφειλέτη 

ευθυνόμενοι σε ολόκληρο και ως αυτοφειλέτες και μέχρι του ποσού των ευρώ ……, για 

την ακριβή, πιστή και εμπρόθεσμη εκπλήρωση όλων των υποχρεώσεων του Αναδόχου 

της υπ’ αριθ. .................... Σύμβασης και των τυχόν συμπληρωμάτων της και σε 

απόλυτη συμμόρφωση προς τους όρους της. Αντίγραφο αυτής μας παραδόθηκε, 

βεβαιώνεται δε με την παρούσα η λήψη του.  

Το αντικείμενο της Σύμβασης είναι ………… με συμβατικό προϋπολογισμό …………  

Σε κάθε περίπτωση κατά την οποία, σύμφωνα με την εγγύηση, θα κρίνατε ότι ο 

παραπάνω Ανάδοχος παρέβη οποιαδήποτε υποχρέωσή του από εκείνες τις οποίες 

ανέλαβε με τη παραπάνω Σύμβαση, αναλαμβάνουμε την υποχρέωση με την παρούσα 

να σας καταβάλουμε αμελλητί και σε κάθε περίπτωση εντός πέντε (5) ημερών από την 

έγγραφη ειδοποίησή σας, χωρίς καμιά από μέρους μας αντίρρηση, αμφισβήτηση ή 

ένσταση και χωρίς να ερευνηθεί το βάσιμο ή μη της απαίτησής σας, το ποσό της 

εγγύησης στο σύνολό του ή μέρος του, σύμφωνα με τις οδηγίες σας και αμέσως μετά 

το σχετικό αίτημά σας, χωρίς να απαιτείται για την παραπάνω πληρωμή οποιαδήποτε 

εξουσιοδότηση, ενέργεια ή συγκατάθεση του Αναδόχου και χωρίς να ληφθεί υπόψη 

οποιαδήποτε τυχόν σχετική αντίρρησή του, ένσταση, επιφύλαξη ή προσφυγή του στα 

Δικαστήρια ή τη Διαιτησία, με αίτημα τη μη κατάπτωση της παρούσας ή τη θέση της 

υπό δικαστική μεσεγγύηση. 

Τέλος, σας δηλώνουμε ότι η εγγύησή μας θα εξακολουθεί να ισχύει μέχρι την 

εκπλήρωση από τον Ανάδοχο όλων των υποχρεώσεων, τις οποίες έχει αναλάβει με 

την αντίστοιχη Σύμβαση και τα τυχόν συμπληρώματά της, αλλά όχι αργότερα από 

δώδεκα (12) μήνες από την ημερομηνία θέσης σε ισχύ της Σύμβασης. Η ισχύς της 

παρούσας εγγυητικής θα παραταθεί πέραν της προαναφερθείσας προθεσμίας χωρίς 
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καμία αντίρρηση εκ μέρους μας, μετά από γραπτή απαίτησή σας που θα υποβληθεί 

πριν από την ημερομηνία λήξης ισχύος της παρούσας εγγυητικής. 

Με τη λήξη της περιόδου εγγύησης ή της παράτασης που ζητήθηκε από τη ΔΕΗ, η 

παρούσα εγγυητική θα επιστραφεί σε εμάς μαζί με έγγραφη δήλωσή σας, η οποία θα 

μας απαλλάσσει από την εγγυοδοσία μας. 

 

 
                                            

ΟΔΗΓΙΕΣ 

1 Ανάλογα με τη μορφή του διαγωνιζόμενου αναγράφεται από τον εκδότη της εγγυητικής 
επιστολής μια από τις παρακάτω επιλογές: 

 Σε περίπτωση φυσικού προσώπου: …… (ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο) 

……,  

…… (ΑΦΜ) ……, …… (δ/νση) …… ή  

 Σε περίπτωση νομικού προσώπου: …… (επωνυμία) ……, …… (ΑΦΜ) ……,  
…… (δ/νση έδρας) …… ή 

 Σε περίπτωση Σύμπραξης/Ένωσης: των φυσικών ή νομικών προσώπων  

α) …… (επωνυμία) ……, …… (ΑΦΜ) ……, …… (δ/νση κατοικίας ή έδρας) …… 

β) …… (επωνυμία) ……, …… (ΑΦΜ) ……, …… (δ/νση κατοικίας ή έδρας) ……  

…… κ.ο.κ. …… 

που ενεργούν εν προκειμένω ως Σύμπραξη/Ένωση και ευθύνονται εις 

ολόκληρον το κάθε μέλος έναντι της ΔΕΗ 


